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A több, mint 25 éves bútorgyártási tapasztalatunk biztosítja, hogy intézményi, hosszú 

távú felhasználásra alkalmasak legyenek termékeink. Az öltözőkben, folyosókon, irodák-

ban és egyéb helyiségekben elhelyezett bútorok lehetővé teszik, hogy értékeik biztonság-

ban legyenek, és a mindennapi tevékenységeket a lehető legkényelmesebben végezhessék.

4



Öltözőszekrények
01
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A kedvező ár-érték arányú szekrények széles szín-és típusválasztékkal állnak vevőink rendelkezésére. 

Ennek köszönhetően minden stílusú és méretű környezetben megállják a helyüket, és a különböző  

kialakítások minden igényt kielégítenek, saját ízlésének megfelelően alakíthatja környezetét.

BÚTORLAPOS 
ÖLTÖZŐSZEKRÉNYEK

Ajándék 
fitnesz karkötő 

       ÖLTÖZŐSZEKRÉNY
VÁSÁRLÁSA ESETÉN 

                Részletek: 
www.alexbutor.hu
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HOSSZÚAJTÓS
A hosszúajtós típus a legkényelmesebb megoldást kínálja, a szekrény teljes magassága 

kihasználható, a hosszabb kabátok is gyűrődésmentesen elhelyezhetők benne, valamint  

a cipők, táskák tárolása is megoldott.

Z-AJTÓS  
A Z-ajtós kivitel megfelelő szűkebb terek egyedi berendezésére. A különleges forma  

lehetővé teszi hogy egyedi elképzelése valósággá váljon. A belső kialakításnak köszön- 

hetően egyesíti a hosszúajtós és rövidajtós szekrények pozitívumait.

RÖVIDAJTÓS  
A rövidajtós típus ideális megoldás, ha kisebb hely áll rendelkezésre a személyzeti vagy 

sportöltözőkben. Az oktatási intézmények legkedveltebb  öltözőszekrénye.

SPORTPADOS  
Öltözőszekrényeink sportpados változata egyszerre helytakarékos és kényelmes.  

A fix ülőhely biztosítja, hogy mindenkinek legyen helye az átöltözéskor, ugyanakkor  

nem szűkíti a teret. Sport- és ipari létesítmények is előszeretettel választják.

SPORT 
Sport öltözőszekrényeinket főleg csapatsportok és vendég öltözőkbe ajánljuk.  

A széles elemválaszték lehetőséget teremt minden igény kielégítésére a teljesen  

nyitottól a zárhatóig.

CIPŐTÁROLÓS  
Praktikus, helytakarékos, higiénikus, minden igényt kielégítő szekrény, hiszen nemcsak  

a ruháknak és a cipőknek van elkülönített helye, hanem ülőfelülettel is rendelkezik, így  

kényelmessé teszi az átöltözést.

VÁLASZFALAS  
Az öltözőszekrények válaszfalas változata a ruhaneműk szekrényen belüli higiénikus  

elkülönítését szolgálja. Így a munkaruha és a saját ruha nem szennyezi be egymást,  

alkalmas fekete-fehér öltözők kialakítására.
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FITT HOSSZÚAJTÓS FITT RÖVIDAJTÓS

A korpusz és az ajtók 18 mm-es laminált bútorlapból készülnek ABS élzárással. A hátfal 3 mm-es HDF lemezből van.  

A lábtartó szerkezet elektrosztatikus porszórással felületkezelt 40x20 mm-es zártszelvényből, míg a lábak 30x30 mm-es  

zártszelvényből készülnek. A lábak végén szintezhető dugó van a padló egyenetlenségeinek kiküszöbölésére. A szellőzés  

a hátfalon kialakított szellőzőnyílásokon keresztül történik.

FITT öltözőszekrények 5
db

FITT-30

OTB-01-030-01-L
1 személyes
32x180x52cm
 
31 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 40 259 Ft

FITT-40

OTB-01-040-01-L
1 személyes
42x180x52cm  

35 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 45 212 Ft

FITT-30

OTB-01-060-02-L
2 személyes
62x180x52cm
  
49 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 62 357 Ft

FITT-40

OTB-01-080-02-L
2 személyes
82x180x52cm 
 
50 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 63 627 Ft

FITT-30

OTB-01-090-03-L
3 személyes
92x180x52cm  

70 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 88 900 Ft

FITT-40

OTB-01-120-03-L
3 személyes
122x180x52cm  

77 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 98 933 Ft

FITT-30

OTB-01-030-02-L
2 személyes
32x180x52cm  

36 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 45 974 Ft

FITT-40

OTB-01-040-02-L
2 személyes
42x180x52cm  

40 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 51 943 Ft

FITT-30

OTB-01-060-04-L
4 személyes
62x180x52cm 
 
57 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 73 279 Ft

FITT-40

OTB-01-080-04-L
4 személyes
82x180x52cm 
 
61 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 78 359 Ft

FITT-30

OTB-01-90-06-L
6 személyes
92x180x52cm  

80 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 102 235 Ft

FITT-40

OTB-01-120-06-L
6 személyes
122x180x52cm  

86 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 110 363 Ft
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kalaptartó polc
(hosszúajtós modell) 

hátoldali 
szellőztető

ruhaakasztó rúd 
ruhakampóval 

szintezhető 
lábak 

két kulcsos 
biztonsági zár

Alapfelszereltség

FITT VÁLASZFALAS

FITT-40

OTB-01-080-02-T-L
2 személyes  
82x180x52cm 

59 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 74 930 Ft

FITT-40

OTB-01-120-03-T-L
3 személyes
122x180x52cm   

90 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 115 443 Ft

FITT-40

OTB-01-040-01-T-L
1 személyes
42x180x52cm  

40 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 50 927 Ft

FITT Z-AJTÓS

FITT-40

OTB-01-080-04-ZL
4 személyes 
82x180x52cm 

69 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 88 265 Ft

FITT-40

OTB-01-120-06-ZL
6 személyes
122x180x52cm    

96 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 122 555 Ft

FITT-40

OTB-01-040-02-ZL
2 személyes
42x180x52cm  

43 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 54 610 Ft

cipőtartó rács
(sportpados modell)
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Ajándék 
fitnesz karkötő 

       ÖLTÖZŐSZEKRÉNY
VÁSÁRLÁSA ESETÉN 

                Részletek: 
www.alexbutor.hu
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FITT CIPŐTÁROLÓS

OTB-C

OTB-090-03-C
3 személyes 
92x180x80cm 

66 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 83 820 Ft

OTB-C

OTB-120-04-C
4 személyes
122x180x80cm    

84 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 107 315 Ft

OTB-C

OTB-060-02-C
2 személyes
62x180x80cm  

47 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 60 198 Ft

Praktikus, helytakarékos, higiénikus, minden igényt 

kielégítő szekrény, hiszen nemcsak a ruháknak  

és a cipőknek van elkülönített helye, hanem  

ülőfelülettel is rendelkezik, így kényelmesen lehet 

átöltözni, nem szükséges külön padot is elhelyezni.  

A korpusz, az ajtók és az ülőfelület is 18 mm-es  

laminált bútorlapból készül ABS élzárással.  

A hátfal 3 mm vastag HDF lemezből van. Szoklis  

kivitel, a lábazaton műanyag csúszó talpakkal.  

A szellőzés a hátfalon lévő szellőzőnyílásokkal  

történik. A felső rész rendelkezik kalaptartó polccal, 

ruhaakasztó rúddal, akasztókampóval, az alsó  

részben tárolhatók külön a cipők elzárva az egyéb 

ruházattól. A felső és az alsó rész is kétkulcsos  

biztonsági zárral szerelt.

kalaptartó polc
(hosszúajtós modell) 

hátoldali 
szellőztető

ruhaakasztó rúd 
ruhakampóval 

két kulcsos 
biztonsági zár

Alapfelszereltség külön zárható
cipőtartó rekesz

5
db
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Ajándék 
fitnesz karkötő 

       ÖLTÖZŐSZEKRÉNY
VÁSÁRLÁSA ESETÉN 

                Részletek: 
www.alexbutor.hu
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FITT SPORTPADOS

OTB-SP-060-02

2 személyes, 
hosszúajtós 
62x210x93cm 

67 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 85 471 Ft

OTB-SP-090-06

6 személyes, 
osztott 
92x210x93cm 

106 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 135 128 Ft

OTB-SP-060-04

4 személyes, 
osztott 
62x210x93cm 

74 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 94 742 Ft

OTB-SPZ-120-06

6 személyes, 
Z-ajtós 
122x210x93cm 

122 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 155 956 Ft

OTB-SP-090-03

3 személyes, 
hosszúajtós 
92x210x93cm    

97 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 124 333 Ft

OTB-SPZ-080-04

4 személyes, 
Z-ajtós 
82x210x93cm    

97 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 123 571 Ft

A korpusz, az ülőfelület és az ajtók  

18 mm-es laminált bútorlapból  

készülnek ABS élzárással. A hátfal  

3 mm-es HDF lemezből van. A lábtartó  

szerkezet elektrosztatikus porszórással  

felületkezelt 40x20 mm-es zártszelvényből,  

míg a lábak 30x30 mm-es zártszelvényből  

készülnek. A cipőtartó rács 13 mm-es  

acélcső pálcákból áll. A lábak végén  

szintezhető dugó van a padló egyenetlen- 

ségeinek kiküszöbölésére. A szellőzés a hát- 

falon kialakított szellőzőnyílásokon keresztül  

történik. Az új kialakításnak köszönhetően  

ezentúl a teljes szekrénymagasság  

rendelkezésre áll a pakoláshoz.

MEGÚJULT, 
praktikus szerkezettel!
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Bútorlapból készülő sportöltözőinket sportcsapatok és vendégöltözőkbe ajánljuk, melyeket a széles színválasztéknak  

köszönhetően csapata arculatához igazíthat. A modellek között nyitott és részben zárt szekrényeket kínálunk. A saját  

gyártásnak köszönhetően nagyobb darabszám esetén a méretek egyedi igényeknek megfelelően módosíthatók. A korpusz,  

az ülőfelület és az ajtók 18 mm-es laminált bútorlapból készülnek ABS élzárással. A hátfal 3 mm-es HDF lemezből van.  

A lábtartó szerkezet elektrosztatikus porszórással felületkezelt 40x20 mm-es zártszelvényből, míg a lábak 30x30 mm-es  

zártszelvényből készülnek. A lábak végén szintezhető dugó van a padló egyenetlenségeinek kiküszöbölésére.

SPORT öltözőszekrények 5
db

SPORT NYITOTT SPORT ZÁRHATÓ

SOS-02 

2 személyes
100x180x60cm    

50 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 64 389 Ft

SOS-03 

3 személyes
150x180x60cm    

72 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 92 202 Ft

SOS-02a 

2 személyes
100x180x60cm    

54 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 69 723 Ft

SOS-03a 

3 személyes
150x180x60cm    

79 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 100 457 Ft
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SPORT VÁLASZFALAS NYITOTT SPORT VÁLASZFALAS ZÁRHATÓ

Alapfelszereltség

válaszfalkalaptartó polc

szintezhető lábak 

ruhaakasztó kampó 
2db / fakk 

két kulcsos 
biztonsági zár

cipőtartó polc

SOST-02 

2 személyes
100x180x60cm    

54 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 69 596 Ft

SOST-03 

3 személyes
150x180x60cm    

77 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 98 933 Ft

SOST-02a 

2 személyes
100x180x60cm    

59 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 74 930 Ft

SOST-03a 

3 személyes
150x180x60cm    

84 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 107 061 Ft

SOS
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A tartós, könnyen tisztítható fém szekrényeket többféle méretben és praktikus rekeszkialakítással szállítjuk.  

A különféle szélességeknek köszönhetően tökéletesen kihasználható minden tér az öltözőben. Széles  

színválasztékkal arculathoz illeszthető és a dolgozók megelégedésére színesebb öltözőhelyiség alakítható ki.  

Partnereink számára kollégáink segítséget nyújtanak a felméréstől a helyszínre szállításig.

FÉM 
ÖLTÖZŐSZEKRÉNYEK

Ajándék 
fitnesz karkötő 

       ÖLTÖZŐSZEKRÉNY
VÁSÁRLÁSA ESETÉN 

                Részletek: 
www.alexbutor.hu
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PRAKTIKUS RÉSZLETEK 
A NAGYOBB KOMFORTÉRT

Szellőzés
Minden szekrény esetében fontos, hogy a zárt rekeszek szellőzzenek.  

Ez a különböző típusoknál eltérő megoldással történik, de a szükséges  

levegőáramlást biztosítja.

Becsapódás csillapítás
Metilla öltözőszekrényeink ajtajának sarkában kis szilikon korong biztosítja,  

hogy a becsukás halkabb legyen, ne fém a fémmel találkozzon.

Biztonsági zár
Minden öltözőszekrényünk kétkulcsos zárral szerelt, így az egyik kulcs  

a felhasználónál maradhat, a másikat el lehet tartalékba tenni. Külön  

rendelhető főkulcs, mely az összes zárat nyitja.

Ruhaakasztó kampó
Minden rekeszben van akasztókampó és vállfatartó, melyre akár kabátot,  

akár táskát, vagy bármilyen más ruhaneműt fel lehet akasztani, így  

praktikusan el lehet rendezni a szekrénybe kerülő holmikat.
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Struktúr felületű elektrosztatikus porszórással festett I. osztályú acéllemezből készül. Szellőzés az ajtókon keresztül per- 

forációval történik. Kétkulcsos fémbetétes hengerzárral szerelt. Az ajtók kapapprofil merevítéssel készülnek, ami megaka- 

dályozza a kifeszíthetőséget. Az ajtókon és a korpuszon elhelyezett szilikon korongok megakadályozzák a hangos becsapó-

dást. Az akasztókampó lehetőséget nyújt a táska, kabát felakasztására, és a vállfának is van külön kialakított helye. 

METILLA öltözőszekrények 1
db

AZ ÁRAK RAL 7035 VILÁGOSSZÜRKE SZÍNRE VONATKOZNAK.

METILLA Z-AJTÓSMETILLA HOSSZÚAJTÓS

5165SO-300/2

2 személyes
60x180x50cm    

AKCIÓS ÁR:
30 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 38 608 Ft

EREDETI ÁR: 
39 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 50 673 Ft

5165SO-Z-400/2-4

4 személyes
80x180x50cm    

AKCIÓS ÁR:
53 430 Ft+ÁFA
Bruttó: 67 856 Ft

EREDETI ÁR: 
86 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 109 728 Ft

SZÁLLÍTÁSI
RÖVID

határidővel!
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AZ ÁRAK RAL 7035 VILÁGOSSZÜRKE SZÍNRE VONATKOZNAK.

ajtó szellőztetés

ruhaakasztó
kampóval

két kulcsos
biztonsági zár

Alapfelszereltség

kalaptartó polc
(hosszúajtós 
modell)

ajtó becsapódás
csillapító

ajtó kapaprofil

METILLA RÖVIDAJTÓS

5165SO-300/2-4

4 személyes
60x180x50cm    

AKCIÓS ÁR:
37 840 Ft+ÁFA
Bruttó: 48 057 Ft

EREDETI ÁR: 
49 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 63 119 Ft

5165SO-300/3-6

6 személyes
90x180x50cm    

AKCIÓS ÁR: 
55 280 Ft+ÁFA
Bruttó: 70 206 Ft 

EREDETI ÁR: 
72 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 92 202 Ft

5165SO-300/4-8

8 személyes
120x180x50cm    

AKCIÓS ÁR: 
69 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 88 265 Ft

EREDETI ÁR: 
91 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 115 951 Ft

más színben is rendelhető!
Nagyobb darabszám esetén
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Az ajtó és a korpusz is teljes felületén elektrosztatikus porszórással felületkezelt I. osztályú acéllemezből készül, szoklis  

kivitelben. Kopoltyúszerű szellőzés kialakítással az ajtókon, a tetőn és a fenéklemezen. Alapfelszereltség a biztonsági  

hengerzár 2 kulccsal, névcímke tartó és a ruhaakasztó rúd ruhakampóval.

FITTMET öltözőszekrények 3
db

FITTMET HOSSZÚAJTÓS

FITTMET-25 FITTMET-25

FITTMET-25

5001-250-ST
1 személyes
25x180x50cm
 
31 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 39 751 Ft

5003-250-ST
3 személyes
75x180x50cm
 
85 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 109 098 Ft

5002-250-ST
2 személyes
50x180x50cm
 
60 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 77 343 Ft

FITTMET-30 FITTMET-30

FITTMET-30

FITTMET-40 FITTMET-40

FITTMET-40

5001-300-ST
1 személyes
30x180x50cm  

34 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 43 307 Ft

5003-300-ST
3 személyes
90x180x50cm  

92 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 117 475 Ft

5002-300-ST
2 személyes
60x180x50cm  

65 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 82 677 Ft

5001-400-ST
1 személyes
40x180x50cm  

40 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 51 562 Ft

5003-400-ST
3 személyes
120x180x50cm  

107 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 136 779 Ft

5002-400-ST
2 személyes
80x180x50cm  

78 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 99 568 Ft

FITTMET-25

5004-250-ST
4 személyes
100x180x50cm
 
111 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 141 351 Ft

FITTMET-30

5004-300-ST
4 személyes
120x180x50cm  

120 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 153 162 Ft
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névcímke tartóajtó szellőztetés
ruhaakasztó
kampóval

két kulcsos
biztonsági zár

Alapfelszereltség

kalaptartó polc
(hosszúajtós 
modell)

FITTMET RÖVIDAJTÓS

RÖVIDAJTÓS

FITTMET-25 FITTMET-25

FITTMET-25 FITTMET-25

5001/2-250-ST
2 személyes
25x180x50cm
 
31 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 39 751 Ft

5003/6-250-ST
6 személyes
75x180x50cm
 
91 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 116 205 Ft

5002/4-250-ST
4 személyes
50x180x50cm
 
65 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 82 550 Ft

5004/8-250-ST
8 személyes
100x180x50cm
 
116 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 148 463 Ft

FITTMET-30 FITTMET-30

FITTMET-30 FITTMET-30

FITTMET-40 FITTMET-40

FITTMET-40

5001/2-300-ST
2 személyes
30x180x50cm  

36 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 46 482 Ft

5003/6-300-ST
6 személyes
90x180x50cm  

97 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 123 825 Ft

5002/4-300-ST
4 személyes
60x180x50cm  

69 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 88 265 Ft

5004/8-300-ST
8 személyes
120x180x50cm  

125 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 159 512 Ft

5001/2-400-ST
2 személyes
40x180x50cm  

44 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 82 550 Ft

5003/6-400-ST
6 személyes
120x180x50cm  

132 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 167 894 Ft

5002/4-400-ST
4 személyes
80x180x50cm  

88 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 112 522 Ft
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FITTMET Z-AJTÓS

FITTMET-Z-35 FITTMET-Z-35 FITTMET-Z-35

5350/2-Z-SZ 
2 személyes
35x180x50cm
 
48 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 60 960 Ft

5350/4-Z-SZ 
4 személyes
70x180x50cm
 
80 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 101 600 Ft

5350/6-Z-SZ 
6 személyes
105x180x50cm
 
112 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 142 621 Ft

FITTMET-Z-40 FITTMET-Z-40 FITTMET-Z-40

5400/2-Z-SZ
2 személyes
40x180x50cm  

52 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 66 167 Ft

5400/4-Z-SZ
4 személyes
80x180x50cm  

84 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 107 823 Ft

5400/6-Z-SZ
6 személyes
120x180x50cm  

124 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 4158 496 Ft

Ajándék 
fitnesz karkötő 

       ÖLTÖZŐSZEKRÉNY
VÁSÁRLÁSA ESETÉN 

                Részletek: 
www.alexbutor.hu
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FITTMET VÁLASZFALAS

FITTMET SPORTPADOS

FITTMET-VF-40 FITTMET-VF-40 FITTMET-VF-40

5001-400-VF
1 személyes
40x180x50cm
 
46 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 59 182 Ft

5002-400-VF
2 személyes
80x180x50cm
 
90 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 114 554 Ft

5003-400-VF
3 személyes
120x180x50cm
 
128 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 162 560 Ft

FITTMET-SP-30 FITTMET-SP-30 FITTMET-SP-30

5002-300-SP-SZ
1 személyes
40x180x50cm
 
89 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 113 538 Ft

5003-300-SP-SZ
3 személyes
90x180x50cm
 
119 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 152 019 Ft

5004-300-SP-SZ
4 személyes
120x180x50cm
 
153 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 194 691 Ft
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Kiváló tárolási megoldás öltözőhelyiségekbe, üzemi területre, étkezőkbe vagy  

közösségi terekbe. A megfelelő rekeszméret és szín kiválasztása után a megfelelő 

zárrendszerrel (legnépszerűbb a főkulcsos változat) kedvelt megoldás a dolgozók  

és a munkáltatók körében egyaránt.

24



Értékmegőrzők
02
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Bútorlapból készült saját gyártású értékmegőrzőink a tökéletes tárolás bútorai. A megfelelő térbe helyezve a dolgozók  

számára egyéni tárolási lehetőséget biztosít, ahova étel, privát holmi vagy saját szerszám helyezhető el. Az egységesen  

52 cm mély szekrények akadálymentesen elférnek szűk terekben is. A rekeszméretek és oszlopszámok segítségével  

könnyen kialakítható a szükséges mennyiségű tárolóhely. Anyaga 18 mm-es laminált bútorlap 2 mm-es ABS élzárással.  

A rekeszek kétkulcsos biztonsági zárral szereltek. A hátlap tömör bútorlapból készül, ami rendkívül stabillá és bizton- 

ságossá teszi a szekrényt. A vázszerkezet elektrosztatikus porszórással festett zártszelvény keretből és 30x30 mm-es  

10 cm magas zártszelvény lábakból áll, szintezhető lábdugóval. 

BÚTORLAPOS értékmegőrzők 3
db

1 OSZLOPOS ÉRTÉKMEGŐRZŐ

2 OSZLOPOS ÉRTÉKMEGŐRZŐ

FITT-30

OTB-FE30-1-3
3 rekeszes
32x180x52cm  

32 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 
41 402 Ft

FITT-30

OTB-FE30-2-6
6 rekeszes
62x180x52cm  

53 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 
68 072 Ft

FITT-30

OTB-FE30-1-4
4 rekeszes
32x180x52cm  

35 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 
44 958 Ft

FITT-30

OTB-FE30-2-8
8 rekeszes
62x180x52cm  

59 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 
75 438 Ft

FITT-30

OTB-FE30-1-5
5 rekeszes
32x180x52cm  

38 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 
48 768 Ft

FITT-30

OTB-FE30-2-10
10 rekeszes
62x180x52cm  

65 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 
82 677 Ft
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3 OSZLOPOS ÉRTÉKMEGŐRZŐ

4 OSZLOPOS ÉRTÉKMEGŐRZŐ

szintezhető lábak 

18 mm 18 mm teli hátfal

két kulcsos biztonsági zár

Alapfelszereltség

FITT-30

OTB-FE30-3-9
9 rekeszes
92x180x52cm  

74 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 
94 869 Ft

FITT-30

OTB-FE30-4-12
12 rekeszes
122x180x52cm  

95 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 
121 666 Ft

FITT-30

OTB-FE30-3-12
12 rekeszes
92x180x52cm  

83 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 
105 664 Ft

FITT-30

OTB-FE30-4-16
16 rekeszes
122x180x52cm  

107 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 
136 271 Ft

FITT-30

OTB-FE30-3-15
15 rekeszes
92x180x52cm  

91 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 
116 723 Ft

FITT-30

OTB-FE30-4-20
20 rekeszes
122x180x52cm  

118 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 
151 003 Ft
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A fém értékmegőrzők rendkívül sokoldalúan felhasználhatók, a mérettől függően táska, cipő, munkaeszköz is tárolható  

a rekeszekben. A zárható szekrények biztonságos és praktikus lehetőséget kínálnak a személyes értékek tárolására.  

Telepítésük a funkció szerinti helyre könnyű és helytakarékos. Anyaga elektrosztatikusan porszórt erős hegesztett  

acéllemez, kalapprofil merevítéses ajtókkal. A rekeszek kétkulcsos biztonsági zárral ellátottak. Szoklis kivitelben.

FÉM értékmegőrzők 3
db

1 OSZLOPOS ÉRTÉKMEGŐRZŐ

2 OSZLOPOS ÉRTÉKMEGŐRZŐ

FITTMET-30

5001-3-500-ST
3 rekeszes
30x180x50cm  

51 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 65 024 Ft

FITTMET-30

5002-6-500-ST
6 rekeszes
60x180x50cm  

80 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 101 981 Ft

FITTMET-30

5001-4-500-ST
4 rekeszes
30x180x50cm  

53 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 67 310 Ft

FITTMET-30

5002-8-500-ST
8 rekeszes
60x180x50cm  

104 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 132 588 Ft

FITTMET-30

5001-5-500-ST
5 rekeszes
30x180x50cm  

56 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 72 009 Ft

FITTMET-30

5002-10-500-ST
10 rekeszes
60x180x50cm  

108 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 138 049 Ft

FITTMET-30

5001-7-500-ST
7 rekeszes
30x180x50cm  

63 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 80 518 Ft

FITTMET-30

5002-14-500-ST
14 rekeszes
60x180x50cm  

122 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 155 067 Ft

FITTMET-30

5001-8-500-ST
8 rekeszes
30x180x50cm  

65 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 83 439 Ft

FITTMET-30

5002-16-500-ST
16 rekeszes
60x180x50cm  

127 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 161 290 Ft

FITTMET-30

5001-10-500-ST
10 rekeszes
30x180x50cm  

71 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 91 313 Ft

FITTMET-30

5002-20-500-ST
20 rekeszes
60x180x50cm  

135 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 171 958 Ft
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3 OSZLOPOS ÉRTÉKMEGŐRZŐ

FITTMET-30

5003-9-500-ST
9 rekeszes
90x180x50cm  

71 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 90 297 Ft

FITTMET-30

5003-12-500-ST
12 rekeszes
90x180x50cm  

132 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 167 894 Ft

FITTMET-30

5003-15-500-ST
15 rekeszes
90x180x50cm  

141 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 180 086 Ft

FITTMET-30

5003-21-500-ST
21 rekeszes
90x180x50cm  

166 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 210 947 Ft

FITTMET-30

5003-24-500-ST
24 rekeszes
90x180x50cm  

172 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 219 075 Ft

FITTMET-30

5003-30-500-ST
30 rekeszes
90x180x50cm  

197 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 250 571 Ft

szintezhető lábak 18 mm 18 mm teli hátfal

két kulcsos 
biztonsági zár

Alapfelszereltség
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Az öltözői komfort saját tervezésű és gyártású öltözőpadjainkkal lesz teljes.  

Variálható elrendezés, egymáshoz illeszthető elemek, cipőtartós és további  

extra megoldások. Stabil, megbízható padjainkat több mint 25 éve gyártjuk.

Újdonság csak az Alex Bútor kínálatában WPC ülőfelülettel.
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Öltözőpadok
03
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RÖVID 
HATÁRIDŐVEL 
SZÁLLÍTJUK 
A KÉSZLET 
EREJÉIG!

OTB-UF-190-40-41
6 személyes

190x40x41cm

38 300 Ft+Áfa
Bruttó: 48 641 Ft

OTB-UF-120-40-41
3 személyes

120x40x41cm

25 100 Ft+Áfa
Bruttó: 31 877 Ft

OTB-UF-150-40-41
4 személyes

150x40x41cm

30 100 Ft+Áfa
Bruttó: 38 227 Ft

OTB-UF-40-175-41
1 személyes

40x175x41cm

38 000 Ft+Áfa
Bruttó: 48 260 Ft

OTB-01P-120-40-40
3 személyes

120x40x40cm

25 100 Ft+Áfa 
Bruttó: 31 877 Ft

A vevői igényeknek megfelelően továbbfejlesztett öltözőpadjainkat szélesebb elemválasztékkal kínáljuk. A vázszerkezet  

elektrosztatikus porszórással felületkezelt 30x30 cm-es zártszelvényből készül, rugalmas ruhaakasztó kampókkal ellátva.  

A cipőtartó rács 13 mm-es acélcsőből készül. A szintezhető lábdugók segítenek kiküszöbölni a padló egyenetlenségeit.  

Az ülőfelület és a háttámla lakkozott I. osztályú borovi fenyő lécekből készül. VÁLASZTHATÓ FÉM VÁZ SZÍNEK!

FITT öltözőpadok 1
db

FITT ÖLTÖZŐI PAD
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Alapfelszereltség
fa ülőfelület

cipőtartó rács

ruhaakasztó kampó

szintezhető lábak 

OTB-UF-150-175-41
4 személyes

8 ruhakampó

150x175x41cm

44 900 Ft+Áfa
Bruttó: 57 023 Ft

OTB-UF-120-175-41
3 személyes

6 ruhakampó

120x175x41cm

38 000 Ft+Áfa
Bruttó: 48 260 Ft

OTB-UF-190-175-41
6 személyes

9 ruhakampó

190x175x41cm

57 900 Ft+Áfa
Bruttó: 73 533 Ft

OTB-UF-120-175-80
6 személyes

12 ruhakampó

120x175x80cm

71 100 Ft+Áfa
Bruttó: 90 297 Ft

OTB-UF-150-175-80
8 személyes

16 ruhakampó

150x175x80cm

84 900 Ft+Áfa
Bruttó: 107 823 Ft

OTB-UF-190-175-80
12 személyes

18 ruhakampó

190x175x80cm

108 600 Ft+Áfa
Bruttó: 137 922 Ft

FITT EGYOLDALAS PAD FITT KÉTOLDALAS PAD
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OTB-WPC-190-40-41
6 személyes

190x40x41cm

42 900 Ft+Áfa
Bruttó: 54 483 Ft

OTB-
WPC-120-40-41
3 személyes

120x40x41cm

28 200 Ft+Áfa
Bruttó: 35 814 Ft

OTB-WPC-150-40-41
4 személyes

150x40x41cm

33 600 Ft+Áfa
Bruttó: 42 672 Ft

OTB-WPC-40-175-41
1 személyes

40x175x41cm

42 500 Ft+Áfa
Bruttó: 53 975 Ft

FITT ÖLTÖZŐI PAD 
WPC lécekkel

A WPC lécek (Wood Plastic Composite) fa–műanyag kompozitból készülnek, amely faforgácsból és különböző hőre lágyuló 

műanyagokból állnak. A kompozit fatartalma 60%. Ellenállnak a korróziónak és a rothadásnak is. Rendkívül tartósak és  

ellenállnak a vízben található, a fát megtámadó organizmusoknak is. Előállítása során a fa és a plasztik előnyös tulajdon- 

ságait ötvözik, a negatívakat pedig kiküszöbölik, így az anyag a természetes fával szemben repedésálló is. Külön karban- 

tartást nem igényel a szennyeződések eltávolításán kívül. 5 különböző színben rendelhető!

FITT öltözőpadok WPC lécekkel 1
db

ÚJDONSÁG
csak az ALEX BÚTORTÓL!
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OTB-WPC-150-175-41
4 személyes

8 ruhakampó

150x175x41cm

50 200 Ft+Áfa
Bruttó: 63 754 Ft

OTB-WPC-120-175-41
3 személyes

6 ruhakampó

120x175x41cm

42 500 Ft+Áfa
Bruttó: 53 975 Ft

OTB-WPC-190-175-41
6 személyes

9 ruhakampó

190x175x41cm

64 800 Ft+Áfa
Bruttó: 82 296 Ft

OTB-WPC-120-175-80
6 személyes

12 ruhakampó

120x175x80cm

79 600 Ft+Áfa
Bruttó: 101 092 Ft

OTB-WPC-150-175-80
8 személyes

16 ruhakampó

150x175x80cm

95 100 Ft+Áfa
Bruttó: 120 777 Ft

OTB-WPC-190-175-80
12 személyes

18 ruhakampó

190x175x80cm

121 600 Ft+Áfa
Bruttó: 154 432 Ft

FITT EGYOLDALAS PAD 
WPC lécekkel

FITT KÉTOLDALAS PAD 
WPC lécekkel

5év
GARANCIA
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MOON PUFF 1. 
Kárpitozott, szivacsos 
ülőfelület, negatív forma 
illesztés, rejtett talpak
Méret: Ø55x46xØ55 cm 
Termék kód: 
MOONPUFF1

29 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 37 846 Ft

MOON PUFF 2. 
Kárpitozott szivacsos 
ülőfelület, henger palást, 
rejtett talpak
Méret: Ø55x46xØ55 cm 
Termék kód: 
MOONPUFF2

29 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 37 846 Ft

MOON ASZTAL 
laminált bútorlap,
porszórt láb
Méret: 
Ø60x55xØ60 cm 
Termék kód: 
MOONASZTAL

22 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 28 448 Ft

A kárpitozott, formatervezett puffok és hozzájuk tartozó alacsony asztal a megfelelő pihenősarok kialakítására szolgálnak.  

A színek sokfélesége az ipari és sport létesítmények stílusához igazodó megoldásokat is lehetővé tesz.

MOON termékcsalád 3
db
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VITAL ÜLŐKE
Méret: Ø54x39 cm 
Termék kód: 
VGMB-05-05-1

23 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 29 591 Ft

VITAL PAD ))
negatív-pozitív illesztővel
Méret: 153x56X42 cm
Termék kód: VGMB-05-03-01

40 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 51 943 Ft

VITAL PAD )(
2 negatív illesztővel
Méret: 153x56X42 cm
Termék kód: VGMB-05-04-01

40 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 51 943 Ft

VITAL PAD ((
pozitív-negatív illesztővel
Méret: 153x56X42 cm
Termék kód: VGMB-05-02-01

40 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 51 943 Ft

VITAL PAD ()
2 pozitív illesztővel
Méret: 153x56X42 cm
Termék kód: VGMB-05-01-01

40 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 51 943 Ft

VITAL ASZTAL
Méret: Ø60x32 cm 
Termék kód: 
VGMB-05-06-01

13 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 16 891 Ft

VITAL PAD HÁTTÁMLÁVAL ))
negatív-pozitív illesztővel
Méret: 153x65x81 cm
Termék kód: VGMB-05-07-01

69 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 88 773 Ft

VITAL PAD HÁTTÁMLÁVAL )(
2 negatív illesztővel
Méret: 153x65x81 cm
Termék kód: VGMB-05-08-01

69 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 88 773 Ft

VITAL PAD HÁTTÁMLÁVAL ((
pozitív-negatív illesztővel
Méret: 153x65x81 cm
Termék kód: VGMB-05-06-01

69 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 88 773 Ft

VITAL PAD HÁTTÁMLÁVAL ()
2 pozitív illesztővel
Méret: 153x65x81 cm
Termék kód: VGMB-05-05-01

69 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 88 773 Ft

A Vital termékcsalád pihenő elemeivel az öltözők, vendéglátói terek és előterek is praktikusan kialakíthatók. A kárpitozott  

Vital padok igény esetén ülőkével és asztallal egészíthetők ki. Az elemek a negatív és pozitív illesztők alkalmazásával  

sorolhatókká válnak, így komplett pihenőrendszer alakítható ki a megfelelő elrendezéssel.

VITAL termékcsalád 3
db
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A Klass padok modulrendszerű bútoraink új tagjai. Ez a rendszer lehetővé teszi, hogy a szükséges elemeket kiválasztva a tér 

méreteinek megfelelő padrendszer legyen építhető az elemekből és variálhatók legyenek a háttámlás és háttámla nélküli mo- 

dellek. A kialakításnál ezt az építhetőséget segíti az illesztő elem, aminek segítségével egymáshoz csatolhatók a különböző 

méretű padok, sarok elemek. A padok váza elektrosztatikusan porszórt acél. Okostelefonok, elektronikai eszközök töltése  

az öltözőben? Látványos újdonsággal járhatunk a használók kedvében, ha a padokba vezeték nélküli okostelefon feltöltési  

lehetőséget építünk. Ennek megvalósításához 3 fajta töltési megoldás közül választhatnak megrendelőink.

KLASS termékcsalád 3
db

OTB-06-01K
60x45x45 cm 

52 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 66 929 Ft

OTB-06-02K
120x45x45 cm 

82 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 104 140 Ft

OTB-06-03K
180x45x45 cm 

108 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 138 049 Ft

OTB-06-10K
62x62x45 cm 

51 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 64 897 Ft

OTB-06-11K
6x45x45 cm 

10 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 13 462 Ft

OTB-06-04K
60x81x55 cm 

75 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 95 758 Ft

OTB-06-05K
120x81x55 cm 

114 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 145 288 Ft

OTB-06-06K
180x81x55 cm 

160 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 203 708 Ft

OTB-06-07K
42x45x45 cm 

64 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 81 534 Ft

OTB-06-08K
42x45x45 cm 

66 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 84 836 Ft

USB 220VUSB
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220VUSB

1 db 220 V-os
hálózati csatlakozó
+ 2 db USB csatlakozó

USB

1 db Wireless
(vezeték nélküli töltés) 

KIEGÉSZÍTŐ 
ELEKTRONIKAI
lehetőségek
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A profi munkavégzést segítik ipari berendezéseink. A masszív, strapabíró,  

állítható magasságú munkapadok nagy segítséget nyújthatnak a dolgozóknak,  

a különböző kiegészítők, mint a fali, vagy görgős szerszámtárolók, az ipari  

számítógéptárolók és egyéb berendezések pedig a rendszerezett tárolást teszik 

lehetővé. Mindezek mellett kínálunk műhelyszékeket is, hogy kényelmesebb  

legyen a munkavégzés. A vegyszerszekrények lehetőséget nyújtanak a veszélyes 

anyagok tárolására is.
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Ipari berendezések
04
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A strapabíró és magas minőségű műhelyasztalok többféle fiókszámmal, szélességgel és elrendezéssel választhatók  

és bármely munkafolyamatnak kiváló felületet biztosítanak. Állítható magasság révén a használó igényeire alakíthatók.  

A strapabíró, funkcionális, a többi elemmel jól variálható munkapad, mely bármilyen munkafolyamatnak biztos alapja lehet. 

Az asztalok lapja 30 mm vastag rétegelt lemez, a váz elektrosztatikus porszórással festett acél zártszelvény 1,5 mm-es 

falvastagsággal. Két magassági méretre állítható, 85 cm vagy 90 cm-re. Teherbírása: 300 kg

MŰHELYASZTALOK 1
db

1 SZEMÉLYES  
MŰHELYASZTAL

SWT071
Méret:  
72,5x85-90X62 cm 

54 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 69 342 Ft

SWT074
Méret: 
72,5x85-90X62 cm 
Fiókok: 7 

182 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 232 283 Ft

SWT076
Méret: 
72,5x85-90X62 cm 
Fiókok: 2

130 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 166 243 Ft

SWT077
Méret: 
72,5x85-90X62 cm 
Fiókok: 4 

154 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 196 342 Ft

SWT073
Méret: 
72,5x85-90X62 cm
Fiókok: 2, Ajtók: 1

134 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 171 323 Ft

SWT072 
Méret: 
72,5x85-90X62 cm
Fiókok: 1

85 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 108 585 Ft
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2 SZEMÉLYES  
MŰHELYASZTAL

SWT121
Méret:  
124,5x85-90X62 cm 

62 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 79 375 Ft

SWT124
Méret:  
124,5x85-90X62 cm 
Fiókok: 4, Ajtók: 1 

231 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 294 132 Ft

SWT127
Méret:  
124,5x85-90X62 cm 
Fiókok: 2, Ajtók: 2 

223 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 283 210 Ft

SWT123
Méret: 
124,5x85-90X62 cm
Fiókok: 5, Ajtók: 1

214 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 272 415 Ft

SWT126
Méret: 
124,5x85-90X62 cm
Fiókok: 3, Ajtók: 1

219 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 278 257 Ft

SWT129
Méret: 
124,5x85-90X62 cm
Fiókok: 4

174 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 221 488 Ft

SWT122 
Méret: 
124,5x85-90X62 cm
Fiókok: 2

124 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 157 988 Ft

SWT125 
Méret: 
124,5x85-90X62 cm
Fiókok: 8, Ajtók: 1

271 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 344 297 Ft

SWT128 
Méret: 
124,5x85-90X62 cm
Fiókok: 7

196 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 249 809 Ft
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Szerszámok és alkatrészek  
tárolásához különböző rekeszek 
állnak rendelkezésünkre.
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3 SZEMÉLYES  
MŰHELYASZTAL

A rétegelt lemez 
munkafelületeknek 
köszönhetően időtálló 
műhelyasztalok 
közül választhat.

SWT171
Méret:  
176,5x85-90X62 cm 

70 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 89 408 Ft

SWT177
Méret: 
176,5x85-90X62 cm 
Fiókok: 9, Ajtók: 2 

359 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 456 184 Ft

SWT179
Méret: 
176,5x85-90X62 cm 
Fiókok: 5, Ajtók: 1

261 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 332 613 Ft

SWT173
Méret: 
176,5x85-90X62 cm
Fiókok: 12

370 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 470 408 Ft

SWT172 
Méret: 
176,5x85-90X62 cm
Fiókok: 3

163 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 207 264 Ft

45



A vezetői székeken felül az ipari környezetben szükséges székeknek könnyen tisztíthatónak, ugyanakkor kényelmesnek  

és állítható magasságúnak kell lenni. Fontos szempont a helyváltoztatás könnyedsége és az ülő vagy álló munkához  

alkalmazkodás. Görgős lábszerkezet, többféle választható kárpit és vázszín, változatos anyagú ülő és háttámlák.  

Részletes ismertetővel segítünk a választásban.

MŰHELYSZÉKEK 1
db
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1030 NOR WOOD
FORGÓSZÉK

Ennek az operatív forgószéknek 
az ülő-és hátlapja bükk rétegelt- 
lemezből készült. A háttámla 
állítható magasságú és mélységű. 
A görgős műanyag lábkeresztnek 
köszönhetően egyszerű a hely- 
változtatás, míg a gázlift lehetővé 
teszi az ülésmagasság állítását. 
Termék kód: AN-1030NW 
Teherbírása: 110 kg 
Ülésmagasság: 43-56 cm

 

27 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 34 417 Ft

ASYN 1290
FORGÓSZÉK

Operatív forgószék, melynek 
ülőlapja és háttámlája speciális 
poliuretánból készül. Aszinkron 
mechanikával rendelkezik, így az 
ülőlap és a háttámla dőlésszöge 
egymástól függetlenül állítható. 
Görgős műanyag lábkereszttel,
gázrugós magasságállítási 
lehetőséggel. 
Termék kód: AN-1290ASYN
Ülésmagasság: 45-58 cm

 

55 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 70 866 Ft

ZON 1290
FORGÓSZÉK

Operatív forgószék, melynek 
ülőlapja speciális poliuretánból 
készül. Görgős műanyag 
lábkereszttel, gázrugós 
magasságállítási lehetőséggel. 
Termék kód: 
AN-1290ZON
Ülésmagasság: 
43-56 cm
 

31 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 40 005 Ft

ÁLLÁSKÖNNYÍTŐ
SZÉK

Speciális poliuretán támla 
nélküli ülőke gázliftes 
magasságállítási lehetőséggel. 
Összecsukható.  
Termék kód: AN-AO 
Teherbírása: 
110 kg 
Ülésmagasság: 
70-83 cm
 

39 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 50 038 Ft

WORK
MUNKASZÉK

Speciális munkaszék háttámla 
nélkül, speciális poliuretán 
ülőkével. Krómozott lábcsillaggal 
és lábtartóval szerelt, a lábak 
végén tappancsokkal. Gázliftes 
magasságállíthatósággal.  
Termék kód: AN-WORK
Teherbírása: 110 kg 
Ülésmagasság: 72-94 cm
 

75 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 95 885 Ft

ASYN REBECCA 1297
FORGÓSZÉK

Operatív forgószék speciális,  
lyukacsos poliuretán ülőlappal  
és háttámlával. A beépített aszink- 
ron mechanikának köszönhetően  
az ülőlap és a háttámla dőlésszöge  
egymástól függetlenül állítható.  
Görgős műanyag lábcsillaggal szerelt, 
gázliftes magasságállíthatósággal.  
Termék kód: AN-1297 
Teherbírása: 110 kg  
Ülésmagasság: 43-56 cm

 

82 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 104 394 Ft

47



MARKUS 24 ÓRÁS
FORGÓSZÉK

A Marcus ergonomikus főnöki forgó- 
szék magas háttámlás, állítható fejtá-
masszal rendelkezik. A formaöntött PU 
szivacsozás teszi még ellenállóbbá. 
A felhajtható karfa kárpitozott támfelü- 
lettel rendelkezik. Több ponton rögzít-
hető, állítható rugózási keménységű 
multiblock mechanikás, a lábcsillag 
polírozott alumíniumból készül parket-
tagörgővel. 24 órás intenzív használatra 
alkalmas.
Termék kód: AN-MARKUS
Teherbírása: 130 kg 
Ülésmagasság: 122-133 cm

 

174 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 221 742 Ft

SYN FLUTE 1380
FORGÓSZÉK

Operatív forgószék magas, szögletes, 
ergonomikus, állítható magasságú 
háttámlával, ergonomikus, szögletes 
ülőlappal, állítható rugózási kemény- 
ségű szinkronmechanika antishock 
funkcióval. A szögletes műanyag láb- 
kereszt nagy görgőkkel rendelkezik. 
Az ülésmagasság gázlifttel állítható. 
Kartámasz nélkül.  
Termék kód: 
AN-1380SYN
Teherbírása: 110 kg 
Ülésmagasság: 
99-109 cm

 

62 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 79 883 Ft

MEK ERGO
FORGÓSZÉK

Operatív ergonomikus antiszta- 
tikus tulajdonságú forgószék. 
A háttámla ergonomikus, dönthető, 
állítható magasságú és mélységű. 
A kárpitozása antisztatikus szövettel 
történik. 
A gázlift és a lábcsillag is krómozott, 
a görgők szintén antisztatikusak.  
Termék kód: 
AN-1041
Teherbírása: 
110 kg 
Ülésmagasság: 
95-108 cm

 

52 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 67 183 Ft

ERŐSÍTETT TANTERMI
SZÉK

Klasszikus megjelenésű és felhasz- 
nálási lehetőségű szék, mely 18 x 1,2 
mm-es színterezett acél csővázzal, 
lakkozott bükk rétegelt lemez 
ülőlappal és háttámlával készül, 
műanyag végzáró papuccsal.  
Rakásolható kivitel. 
Termék kód: 
TASZ 
Ülésmagasság: 
45 cm

 

7 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 9 144 Ft

SOLIWOOD 2
STOKI

Soliwood palást cseresznye színű 
ergonomikusan kialakított ülőfelületét 
magas nyomáson bükkfa furnérból 
műgyantával átitatva préselik formára, 
ezáltal ellenáll a mechanikai behatások-
nak, UV-sugárzásnak, vegyszereknek, 
illetve tűzbiztos. A lábszerkezetet 25 
mm-es elektrosztatikus porszórással 
festett acélcső műanyag papuccsal.
Termék kód: SS2
Ülésmagasság: 45 cm

 

13 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 16 637 Ft

SOLIWOOD PALÁSTOS
FORGÓSZÉK

Soliwood palást cseresznye 
színű ergonomikusan kialakított 
ülőfelületét magas nyomáson 
bükkfa furnérból műgyantával 
átitatva préselik formára, 
ezáltal ellenáll a mechanikai 
behatásoknak, UV-sugárzásnak, 
vegyszereknek, illetve tűzbiztos. 
A lábszerkezetet egy görgős 
műanyag lábcsillag és egy 
gázrugó alkotják. 
Termék kód: 
SFSZ 
Ülésmagasság: 43-56 cm

 

26 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 33 274 Ft

3 LÁBÚ
ÜLŐKE

Klasszikus műhelyszék 
18 mm átmérőjű acélcső 
vázszerkezettel, 
műanyag papucsokkal, 
lakkozott bükk 
rétegeltlemez 
ülőkével. 
Termék kód: 
ÜL-3 
Ülésmagasság: 
45 cm

 

6 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 8 001 Ft

SOLIWOOD ÜLŐKÉS
FORGÓSZÉK

Gázrugós forgószék Soliwood ülőkével, 
aminek cseresznye színű ülőfelületét 
magas nyomáson bükkfa furnérból 
műgyantával átitatva préselik formára, 
ezáltal ellenáll a mechanikai behatások-
nak, UV-sugárzásnak, vegyszereknek, 
illetve tűzbiztos. A lábszerkezetet egy 
görgős műanyag lábcsillag és egy 
gázrugó alkotják. 
Termék kód: GFSZ
Ülésmagasság: 43-56 cm
 

23 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 30 353 Ft
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GEO PLASTIC
FORGÓSZÉK

Ülőkéje és háttámlája 
légpárnás műanyag, 
amit egy masszív síkovál 
acélcső támaszt meg. A láb- 
szerkezetet 38x20 mm-es 
síkovál acélcső, görgős 
műanyag lábcsillag és 
egy gázrugó alkotják.  
Termék kód: GEPFSZ
Ülésmagasság: 45-58 cm

 

29 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 36 830 Ft

GEO PLASTIC 1
SZÉK

Ülőkéje és háttámlája könnyen 
tisztítható légpárnás műanyag, 
amit egy masszív síkovál acélcső 
támaszt meg. A lábszerkezetet 
38x20 mm-es síkovál acélcső 
műanyag papuccsal. A fém részek 
felületkezelése elektrosztatikus 
porszórással történik. 
Termék kód: GPSZ1 
Ülésmagasság: 45 cm

 

15 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 19 685 Ft

GEO 2
FORGÓSZÉK

Ülőkéje és háttámlája lakkozott 
rétegeltlemez, amit egy masszív 
síkovál acélcső támaszt meg. 
A lábszerkezetet egy görgős 
műanyag lábcsillag és egy 
gázrugó alkotják, így állítható  
magasságú forgószékként 
funkcionál. 
Termék kód: GFSZ2 
Ülésmagasság: 45-58 cm

 

28 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 36 576 Ft

FLEX SZÉK
„Z” LÁBBAL

A vázszerkezet 25 mm 
átmérőjű acélcsőből készül, 
műanyagvégzáró elemekkel 
és papucsokkal.
A Flex palást vandálbiztos
műanyagból készül 6 színben.
Termék kód: FZ-SZ
Ülésmagasság: 45 cm

 

20 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 26 289 Ft

FLEX SZÉK
SPIDER LÁBBAL

A vázszerkezet 18 mm 
átmérőjű acélcsőből készül, 
műanyag papuccsal. 
A Flex palást vandál- 
biztos műanyagból 
készül 6 színben. 
Termék kód: FS-SZ 
Ülésmagasság: 45 cm

 

17 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 22 479 Ft

FLEX SZÉK ÁLLÍTHATÓ
MAGASSÁGÚ LÁBTARTÓVAL

A szék 7-es(50 cm) korcsoporti 
ülésmagassággal készül, a lábtartó 
állítható. A vázszerkezet 25 mm 
átmérőjű acélcsőből készül. 
A Flex palást vandálbiztos 
műanyagból készül 6 színben. 
Termék kód: FL-SZ 
Ülésmagasság: 50cm

 

29 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 36 957 Ft
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Az üzemi területen használt számítógépek védelme nélkülözhetetlen. Ipari számítógép tároló szekrényeink segítségével  

hatékony védelem érhető el miközben könnyen hozzáférhetők és láthatók eszközei.

Ipari  
SZÁMÍTÓGÉP TÁROLÓK 1

db

Alapfelszereltség
SMK3a görgős 
kivitel, rögzíthető 

hátoldali szellőző 
nyílások

kétkulcsos 
biztonsági zár

zárható, kihúzható 
fiók

IPARI SZÁMÍTÓGÉP TÁROLÓ
SZEKRÉNY, ZÁRHATÓ

A számítógépvezérelt munkagépekhez 
elengedhetetlen ez a szekrény, hiszen  
így megvédi a gépet a portól, a gyártási  
hulladéktól, valamint a mechanikai 
sérülésektől is. A fokozott védelem 
elengedhetetlen a tárolt programok 
és munkafolyamtok megóvása érde- 
kében. A szekrény belsejében elhelyez- 
hető a monitor és a gépház is, valamint  
a ventiláció biztosítja a számítógép 
hűtésének lehetőségét. Az egér 
és a klaviatúra egy kihúzható polcon 
kap helyet. A monitortartó, a kla- 
viatúra és az alsó rész is külön  
zárható. A monitor előtti részre 
lerakhatjuk akár a programozáshoz 
szükséges dokumentációt is. 
Termék kód: SMK4a

202 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 256 667 Ft

64 cm63 cm

17
5 

cm

50



IPARI SZÁMÍTÓGÉP TÁROLÓ
SZEKRÉNY, ZÁRHATÓ

A számítógépvezérelt munkagépekhez 
elengedhetetlen ez a szekrény, hiszen 
így megvédi a gépet a portól, a gyártási 
hulladéktól, valamint a mechanikai 
sérülésektől is. A fokozott védelem 
elengedhetetlen a tárolt programok 
és munkafolyamtok megóvása érde- 
kében. A szekrény belsejében elhelyez- 
hető a monitor és a gépház is, valamint 
egy ventillátor biztosítja a számítógép 
hűtését. Az egér és a klaviatúra 
a szekrényen kívüli polcon kap helyet.

Termék kód: SMK2

105 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 134 366 Ft 

IPARI SZÁMÍTÓGÉP TÁROLÓ
SZEKRÉNY, ZÁRHATÓ

A számítógépvezérelt munkagépekhez 
elengedhetetlen ez a szekrény, hiszen 
így megvédi a gépet a portól, a gyártási 
hulladéktól, valamint a mechanikai 
sérülésektől is. A fokozott védelem 
elengedhetetlen a tárolt programok 
és munkafolyamtok megóvása 
érdekében. A szekrény belsejében 
elhelyezhető a monitor és a gépház 
is, valamint a ventiláció biztosítja 
a számítógép hűtésének lehetőségét. 
Az egér és a klaviatúra egy kihúzható 
polcon kap helyet. A monitortartó, 
a klaviatúra és az alsó rész is külön 
zárható. Helytakarékos kialakítás 
a döntött monitortartónak köszönhetően.
Termék kód: SMK3a

198 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 252 222 Ft

55 cm55 cm

16
0 

cm

64 cm
64 cm

15
4 

cm
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A perforált szerszámtárolók könnyű hozzáférést biztosítanak az eszközökhöz, valamint a zárható fali szekrények lehetővé 

teszik, hogy mindig rendezett legyen a munkaállomás. A perforált belső részen könnyen felakaszthatók a kézi szerszámok  

a konzolokra, horgokra. A belső perforált panel lehetőséget biztosít kézi szerszámok elhelyezésére, illetve a polcra is elhe-

lyezhetők a kisebb eszközök, amit el szeretnénk zárni. A két külön zárható ajtó lehetőséget biztosít akár két embernek is  

külön tárolni a felszerelését, ugyanakkor a középső nyitott rész lehetővé teszi a közösen használt eszközök tárolását is.

1
db

Perforált  
FALI SZERSZÁMTÁROLÓK

FALI SZERSZÁMTÁROLÓ
Perforált, 2 ajtós, polcos 
Méret: 120x75X20 cm
Termékkód: 
SZW122 

78 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 99 441 Ft

FALI SZERSZÁMTÁROLÓ
Perforált, 2 ajtós  
Méret: 106x60X20 cm
Termékkód: 
SZW123a

56 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 71 247 Ft

FALI SZERSZÁMTÁROLÓ
Perforált. 
Méret: 120x60X20 cm
Termékkód:
SNN300

23 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 29 210 Ft
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FALI SZERSZÁMTÁROLÓ
Méret: 53x60X25 cm
Ajtó: 1
Termékkód: 
XSWT1300221906 

35 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 44 704 Ft

FALI SZERSZÁMTÁROLÓ
Méret: 106x60X25 cm
Ajtó: 2 
Termékkód: 
XSWT1300231907

60 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 76 962 Ft

FALI SZERSZÁMTÁROLÓ
Méret: 160x60X25 cm
Ajtó: 2 
Termékkód:
XSWT1300241908

72 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 92 202 Ft
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GÖRGŐS SZERSZÁMTÁROLÓ
KONTÉNER 5 FIÓKOS, 1 AJTÓS

Praktikus görgős konténer egyik oldalon 5 
fiókkal, másik oldalon zárható ajtóval. 2 db 
fékezhető és 2 db sima görgő teszi lehetővé 
a mozgathatóságot és a stabilitást egyaránt. 
A fiókokban az apró alkatrészeket, kisebb 
szerszámokat lehet tárolni, míg a zárható 
részben nagyobb eszközök, alkatrészek is 
elférnek. 
Termék kód: 
SZWN251
Terhelhetősége: 75 kg
96x93x60 cm

190 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 241 300 Ft

SZERSZÁMTÁROLÓ SZEKRÉNY
1 AJTÓS, 4 KIHÚZHATÓ FIÓKKAL

Praktikus, egy kis műhelyben is könnyedén 
elfér, viszont belső kialakításának köszönhe-
tően rendkívül sokoldalú szekrény. A 4 fiókba 
akár apró alkatrészeket, akár a munkadarab 
megvalósításához szükséges terveket tárol-
hatjuk, míg az alsó polcos részen a nagyobb 
kéziszerszámok, vagy alkatrészek is elférnek. 
A zárható ajtó biztosítja, hogy amit betettünk 
a szekrénybe, az ott is maradjon amíg nem 
nyitjuk ki ismét. 
Termék kód: SZW104
50x109x43,5 cm

95 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 121 539 Ft

SZERSZÁMTÁROLÓ SZEKRÉNY
2 AJTÓS, 8 KIHÚZHATÓ FIÓKKAL

Praktikus, minden műhelyben elfér, belső 
kialakításának köszönhetően rendkívül 
sokoldalú szekrény. A 8 fiókba akár apró 
alkatrészeket, akár a munkadarab megvaló- 
sításához szükséges terveket tárolhatjuk, 
míg az alsó polcos részen a nagyobb kézi- 
szerszámok, vagy alkatrészek is elférnek. 
A zárható ajtók biztosítják, hogy amit 
betettünk a szekrénybe, az ott is maradjon 
amíg nem nyitjuk ki ismét. 
96x93x60 cm
Termék kód: SZW108

170 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 215 900 Ft

GÖRGŐS SZERSZÁMTÁROLÓ
KONTÉNER 5 FIÓKOS, 1 AJTÓS

Praktikus görgős konténer egyik oldalon 5 fiókkal, 
másik oldalon zárható ajtóval. 2 db fékezhető és 2 
db sima görgő teszi lehetővé a mozgathatóságot és a 
stabilitást egyaránt. A fiókokban az apró alkatrésze-
ket, kisebb szerszámokat lehet tárolni, míg a zárható 
részben nagyobb eszközök, alkatrészek is elférnek.  
Termék kód: SZWG43  Terhelhetőség: 75 kg
81x193x60 cm

265 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 337 058 Ft

SZERSZÁMTÁROLÓ SZEKRÉNY
2 AJTÓS, POLCOS

Klasszikus szerszámtároló szekrény 4 polccal, melyek 25 mm-enként  
állíthatóak. A polcok egyenletes súlyelosztás mellett 80 kg-ig terhelhetőek,  
így a legnehezebb szerszámok, alkatrészek elzárását is lehetővé teszi.  

KÉT MÉRETBEN: 
 
Termék kód: SBM212M
120x199x43,5 cm 

89 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 113 538 Ft

Termék kód: SBM203M
100x199x43,5 cm

80 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 101 727 Ft
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SZERSZÁMTÁROLÓ SZEKRÉNY
2 AJTÓS, 2 FIÓKOS, POLCOS

Ez a kétajtós szekrény rendkívül sokoldalú, mivel alul polcos, 
a felső harmadnál van 2 fiók, a felső részének a hátfalán pedig 
egy perforált szerszámtároló van elhelyezve. Ennek a gazdag 
felszereltségnek köszönhetően szinte minden tárolására 
alkalmas, ami egy műhelyben előfordulhat. Zárható kivitelű 
kombinált tároló.
102x200x43,5 cm
Termék kód: SWM501

205 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 260 477 Ft

SZERSZÁMTÁROLÓ SZEKRÉNY
2 AJTÓS, MŰANYAG TÁROLÓKKAL

Ez a szekrény elengedhetetlen berendezés ott, ahol csavarokkal, apró alkat-
részekkel dolgoznak. Átláthatóan, és egyszerűen lehet rendszerezni az eddig 
káoszba fulladt csavarokat és anyákat. A szekrénytesten 72 db egyenként 
108x144x224 mm-es rendszerező doboz van, míg az ajtókon 80 db 56x77x119 
mm-es tárolódoboz segíti a munkát. Azzal, hogy rögtön megtalálja a szükséges 
alkatrészt rengeteg időt spórol meg, amit ezáltal érdemi munkára fordíthat.
100x199x43,5 cm
Termék kód: SWM205

247 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 314 452 Ft
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Veszélyes anyagok tárolására szolgáló kétajtós szekrény, amiben el lehet zárni a vegyszereket. Erős, hegesztett szekrény- 

testtel rendelkezik, az ajtólap belső oldalán kalapprofil merevítéssel, 3 ponton záródó tanksapka zárral. A szekrény belse- 

jében egy külön hengerzárral zárható belső trezor van. Az ajtókon alul és felül perforált szellőztetés van, a tetőlemezen  

100 mm átmérőjű elszívó ventilátor előkészítés található. Alul 1 db rozsdamentes kármentő tálca van. A szekrény felülete 

elektrosztatikus porszórással kezelt.

VEGYSZER ÉS VESZÉLYES ANYAG   
tároló szekrények 1

db

�	2 ajtós, középről nyíló ajtókkal

�	Erős hegesztett szekrénytest

�	Ajtólap belső oldalán kalapprofil alakú 		
	 merevítés található

�	Ajtókon kialakított perforációs 
	 szellőzők alul és felül

�	Tetőlemezen átmérő 100 mm elszívó 		
	 ventilátor előkészítés

�	Elektrosztatikus porszórt felület 
	 RAL 7035 világosszürke színben

�	Kialakításánál fogva megfelel a 2000. 		

	 XXV. Törvény: a kémiai biztonságról 

	 IV. fejezet 14. és 15. § előírásainak

 

�	Alapáras szín: RAL 7035, világosszürke.

	 Felármentesen kérhető:  
	 RAL 1015 krém színben

�	Ajtó színek: RAL 5015 kék, RAL 6033 zöld, 	

	 RAL 1003 sárga, RAL 3020 piros
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Alapfelszereltség

Alul 1db rozsdamentes
kármentő tálca

1 db rozsdamentes
kihúzható tálca

3 ponton záródó
tanksapka zárral

1 db belső külön  
hengerzárral zárható trezor

KEMI-MET I.
VEGYSZERSZEKRÉNY

Termék kód: KEMIMET1
75x150x40 cm

124 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 158 623 Ft

KEMI-MET II.
VEGYSZERSZEKRÉNY

Termék kód: KEMIMET2 
100x170x40 cm 
 

153 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 194 310 Ft

KEMI-MET III.
VEGYSZERSZEKRÉNY

Termék kód: KEMIMET3 
100x190x45 cm 
 

171 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 217 297 Ft
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Az étkező terek berendezéséhez hagyományos és modern kültéri és beltéri  

székeket és asztalokat, asztalbázisokat kínálunk. A széles termékpalettának,  

saját gyártói kapacitásnak köszönhetően étkezők, vendéglátó és közösségi  

terek komplett bútorozását valósítjuk meg.
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Étkezőbútorok
05
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SZÉK 
ANETT 
műbőr kárpitozású 
ülőfelület, elektro- 
sztatikusan porszórt 
acél váz , 41x45x50 cm
 

5 600 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 7 112 Ft

GARNITÚRA  
AÉSZGN 
1 db I-es  
asztal 
120x80 cm, 
6 db Anett szék
 

56 100 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 71 247 Ft

ASZTAL 
ÉA-I-L120 
laminált bútorlappal,
elektrosztatikusan 
porszórt acél váz 
120x80x75 cm
 

25 000 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 31 750 Ft

ANETT ÉTKEZŐ GARNITÚRA

SZÉK 
LAGUNA 
műanyag ülőkével,
elektrosztatikusan  
porszórt acél váz 
52x47x46 cm
 

6 500 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 8 255 Ft

GARNITÚRA  
LÉSZGN 
1 db I-es  
asztal  
80x80 cm,  
4 db Laguna szék
 

43 700 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 55 499 Ft

LAGUNA ÉTKEZŐ GARNITÚRA

ASZTAL 
ÉA-I-L80 
laminált bútorlappal,
elektrosztatikusan  
porszórt acél váz 
120x75x80 cm
 

18 800 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 23 876 Ft

SZÉK 
REAL 
elektrosztatikusan  
porszórt acél váz,
szűkített láb, rétegelt- 
lemez ülőfelület és támla 
52x47x46 cm
 

9 600 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 12 192 Ft

GARNITÚRA  
REALGN 
1 db A213-as 
asztal 
80x80 cm, 
4 db Real szék

 

50 600 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 64 262 Ft

REAL ÉTKEZŐ GARNITÚRA

ASZTAL 
A213 
laminált bútorlappal, 
szűkített láb,
elektrosztatikusan  
porszórt acél váz 
120x75x80 cm
 

17 200 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 21 844 Ft

3
dbÉTKEZŐ garnitúrák

A munkatértől elkülönített étkezők bútorainak a könnyed mozgathatóság mellett a strapabírás és könnyű tisztíthatóság  

tulajdonságaival is rendelkezniük kell. Fontos, hogy a különböző adottságú dolgozók számára is kényelmes megoldást  

nyújtson, és biztosítsa a szünetben történő kikapcsolódás lehetőségét is.

További termékeinkért látogasson el weboldalunkra!
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SZÉK 
BÉTA-SZ 
12 mm átmérőjű húzott 
köracél cső, szinterezve, 
4 db műanyag 
lábcsúszóval,
kárpitozott ülő -és háttámla
52x47x46 cm
 

26 500 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 33 655 Ft

GARNITÚRA  
BÉTAGN 
1 db Béta 
asztal 
135x90cm, 
4 db Béta szék

 

138 000 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 175 260 Ft

BÉTA ÉTKEZŐ GARNITÚRA

ASZTAL 
BÉTA-A 
vázszerkezet: 18 mm átmé-
rőjű acél cső váz, műanyag 
végzáró elem, asztallap:  
18 mm vastag, ABS élzárás, 
kerekített kivitel.  
120x75x80 cm
 

32 000 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 40 640 Ft

SZÉK 
SPECTO 
Műanyag ülő  
és hátlap,  
műanyag váz
52x47x46 cm 
rakásolható kivitel,  
kültéren is használható

 

9 900 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 12 573 Ft

GARNITÚRA  
SPECTOGN 
1 db AB-07 
asztal 
80x80 cm, 
4 db Specto szék

 

 

61 000 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 77 470 Ft

SPECTO ÉTKEZŐ GARNITÚRA

ASZTAL 
AB-07 
Elektrosztatikusan  
porszórt acélcső váz, 
80x80 cm 0 18 mm  
vastag laminált  
asztallappal, felár  
ellenében topalit 
lappal is rendelhető
 

21 400 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 27 178 Ft

SZÉK 
KALEIDO-
SZKD 
18 mm átmérőjű acél cső váz,
műanyag padlóvédő dugóval,
két oldalon dekoritozott ülő- 
és háttámla 
52x47x46 cm
 

17 000 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 21 590 Ft

GARNITÚRA  
KALEIDOGN 
1 db II-es 
asztal 
120x80 cm, 
6 db Kaleido szék

 

146 700 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 186 309 Ft

KALEIDO ÉTKEZŐ GARNITÚRA

ASZTAL 
ÉA-II-L120-RETD 
Ø30 mm szinterezett 
acélcső váz, két oldalon 
dekoritozott 120x80 cm 
rétegeltlemez asztallap, 
műanyag végzaró dugó. 
120x75x80 cm
 

44 700 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 56 769 Ft

SZÉK 
DP-SELENA A 
Műanyag szék  
palást, 
Krómozott csővázas 
szerkezet,
strapabíró kivitel

 

8 600 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 10 922 Ft

GARNITÚRA  
SELENAAGN 
1 db AB-01 
asztal 
135x90cm, 
4 db Selena A szék

 

57 700 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 73 279 Ft

SELENA A ÉTKEZŐ GARNITÚRA

ASZTAL 
AB-01 
Elektrosztatikusan  
porszórt acélcső váz, 
80 cm 0 18 mm vastag 
laminált asztallappal,  
felár ellenében topalit 
lappal is rendelhető 

 

23 300 Ft+ÁFA  
Bruttó ára: 29 591 Ft
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3
dbÉTKEZŐ székek

A színes, műanyag palástos székekkel kellemes hangulat alakítható ki. 

10
db

10
db

NA-Riva Bistrot
üvegszál erősítéses műanyag 
palást, műanyag lábszerkezet, 
rakásolható,Tortora színben
54x83X49 cm
Ülésmagasság: 46,5 cm 

14 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 18 415 Ft

DP-SelenaA
Ø18 / Ø20 mm-es
krómozott / fekete csőváz, 
műanyag palásttal
54x81X49,5 cm
Ülésmagasság: 43 cm 

8 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 10 922 Ft

AX-Sun
karfa nélkül, türkiz színben, műanyag 
ülőfelületű és háttámlájú szék, 
lukacsos ülőfelület, rakásolható, 
KÉSZLETRŐL RENDELHETŐ!
51x85X55 cm, Ülésmagasság: 46 cm 

9 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 12 065 Ft

DP-Penny
összecsukható szék, krómvázas, mű- 
anyag ülőfelülettel és háttámlával, vá- 
lasztható színnel, nagy teherbírású.
48x81X52 cm, 
Ülésmagasság: 44 cm 

18 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 23 622 Ft

SCA-Jenny
műanyag ülőfelületű  
és háttámlájú szék,  
aluminium lábszerkezet
49x85X47 cm, 
Ülésmagasság: 47 cm 

12 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 16 256 Ft

DP-Eagle
összecsukható szék, krómvázas, 
műanyag ülőfelülettel és háttámlával, 
választható színnel, nagy teherbírású, 
padlókímélő lábszerkezet. 48x81X52 cm, 
Ülésmagasság: 44 cm 

20 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 26 289 Ft

NA-Costa Bistrot
üvegszál erősítéses műanyag 
palást, műanyag lábszerkezet, 
rakásolható, Világoskék színben
54x83X49 cm
Ülésmagasság: 46,5 cm 

13 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 17 272 Ft

DP-DafneA
krómozott csőváz, 
műanyag palást
51x80X54,5 cm
Ülésmagasság: 
43 cm 

15 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 19 050 Ft

20
db

20
db

20
db

20
db

6 db / csomag

12
db
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3
dbÉTKEZŐ asztalok

A laminált és topalit felületű asztalok könnyen tisztíthatók. A topalit tulajdonsága, hogy kiválóan ellenálló, valamint bel- és 

kültérre is egyaránt használható. Ellenáll az ütéseknek, az időjárási hatásoknak, a karcolásnak, ezen felül UV- ellenálló is.

ÉA-I-L80
I. ASZTAL LAMINÁLT ASZTALLAPPAL
30*30 mm-es zártszelvény váz, 
szinterezett, laminált asztallap, 
ABS élzárással, 
80x75x80 cm 

18 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 23 876 Ft

ÉA-II-L80-RETD
II. ASZTAL VANDÁLBIZTOS ASZTALLAPPAL
30 mm átmérőjű acél cső váz, 
szinterezett, asztallap: rétegelt lemez 
2 oldalon dekoritozva, élek marva lakkozva, 
80x75x80 cm 

36 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 45 847 Ft

ÉA-II-L120-RETD
II. ASZTAL VANDÁLBIZTOS ASZTALLAPPAL
30 mm átmérőjű acél cső váz, szinterezett, 
asztallap: rétegelt lemez két oldalon deko- 
ritozva, élek marva lakkozva, 120x75x80 cm 

44 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 56 769 Ft

ÉA-I-L80-RETD
I. ASZTAL VANDÁLBIZTOS ASZTALLAPPAL
30*30 mm-es zártszelvény váz, 
szinterezett, asztallap: rétegelt lemez 
két oldalon dekoritozva, élek marva 
lakkozva, 80x75x80 cm 

35 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 44 450 Ft

ÉA-I-L120-RETD
I. ASZTAL VANDÁLBIZTOS ASZTALLAPPAL
30 mm átmérőjű acél cső váz, szin-
terezett, asztallap: rétegelt lemez két 
oldalon dekoritozva, élek marva lakkozva, 
120x75x80 cm 

43 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 54 610 Ft

ÉA-A213-120
A 213 ASZTAL
szűkítt acélcső lábak,   
laminált asztallap 
120x75x80 cm 

17 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 21 844 Ft

ÉA-II-L80
II. ASZTAL LAMINÁLT ASZTALLAPPAL
30 mm átmérőjű acél cső váz, 
szinterezett, laminált asztallap, 
ABS élzárással,  
80x75x80 cm 

20 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 25 400 Ft

ÉA-I-L120
I. ASZTAL LAMINÁLT ASZTALLAPPAL
30*30 mm-es zártszelvény váz, 
laminált asztallap
ABS élzárással, 
120x75x80 cm 

25 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 31 750 Ft

ÉA-A213-80
A 213 ASZTAL
szűkítt acélcső lábak, 
laminált asztallap
80x75x80 cm 

12 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 15 748 Ft
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Az irodai megoldásaink tervezési elveit három alap elemre építjük. A kiindulási pont 

maga az ember, aki minden nap használja bútorainkat. Majd megvizsgáljuk azt a 

folyamatot, amit a dolgozónak az adott környezetben végre kell hajtania. Így tudunk 

hosszútávon fenntartható magas hatékonyságú irodai kialakításokat ajánlani meg-

rendelőink számára. A munkakörnyezet egyedi igények szerinti alakíthatóságához 

válassza saját gyártású bútorainkat. A bútorozás során mainline eszközökkel kiváló 

mobil lehetőséget kínálunk a hálózat és a 220V elvezetésére és beépített töltőkkel 

modernizáljuk az okostelefon feltöltést. 

Teljes kínálat az alexbutor.hu honlapon.
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Irodabútor
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AS 8.6-R-6A szekrény 

800 mm széles 
6 rendező magas, 
ruhás szekrény,  
2 polccal ruhaakasztóval 
800x400x2129

AS 8.6-3A-3A szekrény 

800 mm széles  
6 rendező magas, 
4 db 3R magas laminált 
faforgácslap ajtó 
800x400x2129

AS 8.6-3A-3Ü szekrény 

800 mm széles, 6 rendező  
magas, 2 db 3R magas laminált 
faforgácslap ajtó és 2 db 
3R magas üvegajtóval 
800x400x2129

AS 8.3 szekrény 

800 mm széles 
3 rendező magas, 
nyitott 
800x400x1073

AS 8.3-3A szekrény 

800 mm széles 
3 rendező magas, 3R magas 
laminált faforgácslap ajtó 
800x400x1073

AS 8.3-3Ü szekrény 

800 mm széles 
3 rendező magas, 
3R magas üvegajtóval 
800x400x1073

AS-A-16.8-F.E
asztal
1600x800 mm

AS-OA-18.12-J-F.E
asztal
1800x1200 mm

AS 8.6 szekrény 

800 mm széles 
6 rendező magas, 
nyitott 
800x400x2129

AS 4.3-3A szekrény 

400 mm széles 
3 rendező magas, 3R magas 
laminált faforgácslap ajtó 
400x400x1073

AS-OA-14.8-B-F.E
asztal
1400x800/600 mm

AS-OA-14.8-J-F.E
asztal
1400x600/800 mm

AS-A-18.8-F.E
asztal
1800x800 mm

AS-OA-18.12-B-F.E
asztal
1800x1200 mm

ÁRAINKAT ÉS A TELJES TERMÉKKÍNÁLATOT MEGTALÁLJA AZ ALEXBUTOR.HU/IRODABUTOR OLDALON.
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AS-K.1-3 konténer 

615 mm magas, 
görgős, 1IT-3-3-3 fiókelőma-
gasságú, fedlappal, zárral 
426x580x615

AS-KI.2 konténer 

555 mm magas, görgős, 
3-3 fiókelőmagasságú, nyitott, 
gömbölyített kivitel, zárral 
426x580x570

AS-K.3 konténer 

555 mm magas, görgős, 
3-3-3 fiókelőmagasságú, 
fedlappal, zárral 
426x580x555

AS-PC konténer 

555 mm magas számítógép 
tartó, görgős, 
PC tartó, gömbölyített kivitel, 
224x580x570

AN-MEGANE LX forgószék 

• magas, dönthető, 
• állítható magasságú 
• és mélységű háttámla
• BR25 JAZZ fix karfa
• gázliftes magasságállítás • •
• műanyag lábkereszt
• teherbírás: 110 kg 
• 60x100-113x45 cm
• Ülésmag.: 47-60 cm

AN-CINQUE ASYN LX

• állítható magasságú háttámla (U&D)
• háttámla, ülőlap szivacs: 45 mm
• az ülőlap és a háttámla dőlésszöge 
• egymástól függetlenül állítható
• állítható magasságú karfa 
• (BR HANS)
• műanyag lábkereszt
• teherbírás: 110 kg 
• 63x103-112x47 cm
• Ülésmag.: 45-54 cm

VOIT-MESH forgószék

• középmagas háttámla, 
fekete Mesh (hálós) szövettel, 
rugós gerinctámasszal, 
• gázliftes magasságállítás 
• fix műanyag karfa, 
• állítható hintamechanika, 
• 5 görgős műanyag lábkereszt. 
• Teherbírás: 110 kg
• 58x95-103x48 cm
• Ülésmag.: 48-56 cm

AN-Madison forgószék

• középmagas háttámla, 
• fekete mesh ülőlap, 
• hálós háttámla, 
• egyedi formájú, 
• fix műanyag karfa, 
• gázliftes magasságállítás, 
• állítható rugózási keménységű • •
• hintamechanika, 
• elegáns műanyag lábkereszt, 
• teherbírás: 110 kg
• 48x99-109x46 cm
• Ülésmag.: 41-51 cm

AN-1640ASYNAth forgószék

• magas, állítható magasságú • • • • 
• háttámla (U&D), 
• aszinkron mechanika: az ülőlap 
• és a háttámla dőlésszöge 
• egymástól függetlenül állítható, 
• gázliftes magasságállítás, 
• műanyag lábkereszt, 
• teherbírás: 110 kg
• 50x103-116x46 cm
• Ülésmag.: 47-60 cm

AN-Stilo forgószék

• magas háttámla, 
• ergonómikus kiképzésű 
• háttámla és ülőlap, 
• műanyag karfa, 
• állítható rugózási keménységű
• hintamechanika, 
• gázliftes magasságállítás, 
• műanyag lábkereszt, 
• teherbírás: 110 kg
• 50x111-118x53 cm
• Ülésmag.: 51-56 cm

AN-BOSTON SMART 

• telekárpitos háttámla és ülőlap 
• fix háttámla 
• állítható rugózási keménységű, 
• több ponton rögzíthető szinkron-
• mechanika antishock funkcióval 
• állítható magasságú karfa 
• gázliftes magasságállítás 
• műanyag lábkereszt görgőkkel 
• teherbírás: 110 kg  
• 64x104-115x49 cm
• Ülésmag.: 47-56 cm
• A terméket félig szerelve szállítjuk!

AX-BS-Z032 forgószék

• magas háttámlás 
• magasságban állítható fejtámla,  
• fix deréktámasz, 
• fekete mesh ülőlap, 
• 2D állítható karfa könyöklővel, 
• testsúlyhoz állítható 
• szinkronmechanika, 
• ergonomikus kialakítás 
• gázliftes magasságállítás 
• teherbírás: 110 kg.
• 64x116-130x50 cm
• Ülésmag.: 48-56 cm

ÁRAINKAT ÉS A TELJES TERMÉKKÍNÁLATOT MEGTALÁLJA AZ ALEXBUTOR.HU/IRODABUTOR OLDALON.
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Az utcabútorok jellemzője, hogy kihelyezésük állandó, és különösebb védelem 

nélkül szolgálják a közönséget. Ellenállnak mind az időjárás, mind a fokozott 

igénybevétel viszontagságainak. Teljesítik a felügyelet nélküli kültéri eszközök 

biztonsági követelményeit. A modern épített környezetbe illeszkedő utcabútorokat 

gyártunk, melyben stílus és funkció találkozik.

Teljes kínálat az alexbutor.hu honlapon.

68



Utcabútor
07

69



P-112 
Valencia pad

3 személyes
támlás, karfás
170x85x69 cm 
Ülésm.: 43 cm

P-111 
Valencia pad

2 személyes
támlás, karfás
120x85x69 cm 
Ülésm.: 43 cm

5
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5
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P-115 
Valencia pad

3 személyes
támlás, karfás
170x85x69 cm 
Ülésmag.: 43 cm

P-114 
Valencia pad

2 személyes
támlás, karfás
120x85x69 cm
Ülésmag.: 43 cm

RE-01 
SPARTAN pad

2 személyes,  
támlás
194x76x55 cm
Ülésmag.: 42 cm

RE-02 
VIKING pad

2 személyes,  
támlás
184x76x62 cm
Ülésmag.: 41 cm

RE-04 
GDANSKA pad

2 személyes,  
támlás
170x71x60 cm
Ülésmag.: 40 cm

RE-03 
HORUS pad

2 személyes,  
támlás
180x77x73 cm
Ülésmag.: 40 cm

SZT-1 
London  
hulladékgyűjtő

40 literes
csővázas
hamutartóval
45x86x35 cm

SZT-8 
Cube négyzet  
hulladékgyűjtő

élére állított faléc díszítéssel,
felnyitható tetővel,
csikktartóval, 75 literes
39x93x39 cm

SZT-2 
Klasszikus  
hulladékgyűjtő

40 literes,
csikkgyűjtővel
35x100x45 cm

SZH-04 
Cube szelektív  
hulladékgyűjtő

zárt palástos, logók,
levehető, zárható tetővel,
3x80 literes
117x93x39 cm

ÁRAINKAT ÉS A TELJES TERMÉKKÍNÁLATOT MEGTALÁLJA AZ ALEXBUTOR.HU/UTCABUTOR OLDALON.
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KT-3 
KERÉKPÁRTÁROLÓ

egyoldalas
3 férőhelyes
100x42x52 cm

KT-2 
KERÉKPÁRTÁROLÓ

kétoldalas
4 férőhelyes
100x35x38 cm

KT-13 
London spirál 
KERÉKPÁRTÁROLÓ

10 férőhelyes
190x70x72 cm

KT-16 
London  
kerékpártároló

1 oldalas
5 személyes
220x100x45 cm

DF-01 
Dohányzó fülke

+ SC-KT03 támaszkodó,
+ SZT-18 csikkgyűjtő

4000x2327x1500 cm

FKT-01 
Fedett kerékpártároló

+ SC-KT02 
kerékpártároló,

4000x2327x2000 cm

ÁRAINKAT ÉS A TELJES TERMÉKKÍNÁLATOT MEGTALÁLJA AZ ALEXBUTOR.HU/UTCABUTOR OLDALON.
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Folyamatosan nagy hangsúlyt fektetünk a modern oktatási és konferenciabú-

torok gyártási technológiájának és ergonómiájának fejlesztésére. Újításaink 

teret engednek az intézményeknek, hogy a számukra leginkább megfelelő, akár 

többfunkciós oktatási és konferenciabútorok közül választhassanak egyedi céljaik 

megvalósításához. Saját tervezésű bútoraink kialakítása megfelel minden funkcio-

nális követelménynek, újdonságaink pedig jól illeszkednek modern és hagyományos 

környezetbe egyaránt.

Teljes kínálat az alexbutor.hu honlapon.
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Konferencia székek

Típusszám Típus Szélesség Mélység
Magasság 
/Ülés mag.

Nettó ár Bruttó ár

K5-ECO SZÉK
könnyített acél vázszerkezetű
bankett szék, zártszelvény lábak,
kárpitozott ülő- és háttámlával

60 cm 43 cm 91/46 cm 16 000 Ft  20 320 Ft

ISZ-1 SZÉK
acél vázas, kárpitozott ülőfelülettel és
háttámlával, rakásolható.
A váz és a kárpit színe is választható.

53 cm 44 cm 82/46 cm 11 500 Ft 14 605 Ft

K6-K SZÉK
könnyített acél vázszerkezetű
bankett szék, köracél lábak,
kárpitozott ülő- és háttámlával

53 cm 46 cm 86/48 cm 16 600 Ft 21 082 Ft

K6-N SZÉK
könnyített acél vázszerkezetű
bankett szék, zártszelvény lábak,
kárpitozott ülő- és háttámlával

52 cm 46 cm 89/47 cm 16 600 Ft 21 082 Ft

K202 SZÉK
elektrosztatikus porszórt acél zártszelvény váz,
vastag heterogén szivacs ülőfelület, 
kárpitozott ülőfelület és háttámla, rakásolható,
A váz és a kárpit színe is választható.

43 cm 55 cm 96/49 cm 14 100 Ft 17 907 Ft

K302 SZÉK
elektrosztatikus porszórt acél zártszelvény váz,
vastag heterogén szivacs ülőfelület, 
kárpitozott ülőfelület és háttámla, rakásolható,
A váz és a kárpit színe is választható.

43 cm 55 cm 96/49 cm 14 700 Ft 18 669 Ft

K406 SZÉK
elektrosztatikus porszórt acél zártszelvény váz,
vastag heterogén szivacs ülőfelület, 
kárpitozott ülőfelület és háttámla, rakásolható,
A váz és a kárpit színe is választható.

47 cm 55 cm 95/49 cm 15 300 Ft 19 431 Ft

K205 SZÉK
elektrosztatikus porszórt acél zártszelvény váz,
vastag heterogén szivacs ülőfelület, kárpitozott
ülőfelület és háttámla, rakásolható, A váz és a kárpit 
színe is választható. Opcionálisan rendelhető írólappal.

43 cm 55 cm 96/49 cm 14 700 Ft
+ írólap
5 200 Ft

18 669 Ft

6 604 Ft

K5 ANTRACIT/
KÉK

SZÉK
Struktúr-antracit színű könnyített acélváz, kéznyílás-
sal, sötétkék kárpitozott
ülőfelülettel és háttámlával
KÉSZLETRŐL RENDELHETŐ!

43 cm 54 cm 94/46 cm 6 000 Ft 7 620 Ft

TE-SAMBA KARFÁS SZÉK
krómozott acélcső láb,
kárpitozott palást,
fém karfás, fa karfa rátét
rakásolható

60 cm 55 cm 80/45 cm 34 700 Ft 44 069 Ft

DP-SELENA D SZÉK
Ø18 mm-es
krómozott / fekete csőváz,
műanyag palásttal,
írólappal, tároló kosárral

53 cm 50 cm 81/43 cm 17 000 Ft 21 590 Ft

A: B: C: 
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KONFERENCIA székek
Teljes kínálat az alexbutor.hu honlapon.
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Konferencia asztalok

Típusszám Típus Szélesség Mélység
Magasság 
/Ülés mag.

Nettó ár Bruttó ár

ZEUSZ 01 ASZTAL
Krómozott fémváz egyenes talppal,
18 mm-es laminált asztallap,
ABS élzárás, összecsukható.

160 cm 80 cm 74 cm 49 600 Ft 62 992 Ft

ZEUSZ 02 Krómozott fémváz íves talppal,
18 mm-es laminált asztallap,
ABS élzárás, összecsukható.

160 cm 80 cm 74 cm 51 500 Ft 65 405 Ft

A360 ASZTAL
Elektrosztatikusan porszórt fémváz,
18 mm-es laminált asztallap,
ABS élzárás, összecsukható.

160 cm 40 cm 75 cm 28 000 Ft 35 560 Ft

A340 ASZTAL
Elektrosztatikusan porszórt fémváz,
18 mm-es laminált asztallap,
ABS élzárás, összecsukható.

160 cm 80 cm 75 cm 34 400 Ft 43 688 Ft

AX-Banket 
180

ASZTAL
Fémvázas asztal, 
vékony szivacsozott felülettel, 
összecsukható, 10 fős. 
KÉSZLETRŐL RENDELHETŐ!

Ø180 cm - 75 cm 32 000 Ft 40 640 Ft

PAX01 ÖSSZECSUKHATÓ BÁRASZTAL
Elektrosztatikusan porszórt fémváz,
18 mm-es laminált asztallap,
ABS élzárás,
összecsukható

Ø70 cm - 115 cm 13 500 Ft 17 145 Ft

A450 ASZTAL
Elektrosztatikusan porszórt fémváz, 
18 mm-es laminált asztallap,
ABS élzárás, összecsukható.

120 cm 40 cm 74 cm 33 000 Ft 41 910 Ft

ASZTAL- 
SZÁLLÍTÓ 
01

ASZTALSZÁLLÍTÓ
A vázszerkezet elektrosztatikus
porszórással készül. A tartó konzolok eltávolíthatóak. 
Fékezhető görgőkkel, filc borítással,
10 db hosszú élére állított asztal szállítására alkalmas.

180 cm 90 cm 120 cm 85 900 Ft 109 093 Ft

A: B: C: 
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KONFERENCIA asztalok
Teljes kínálat az alexbutor.hu honlapon.
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A kórházi, rendelőintézeti bútorzat speciális intézményi követelményeket elégít 

ki. Esztétikájában szolid, könnyen kezelhető, tisztántartható. Ellenáll a nagyobb 

forgalom okozta igénybevételeknek, hiszen elektrosztatikus porfestéssel felület-

kezelt fém vázszerkezettel rendelkeznek. Az ülőbútorok egészséges és kényel-

mes komfortot biztosítanak akár műanyag (PP) felületűek, akár speciális faalapú 

(Soliwood®) anyagból készültek. A bútorválaszték az alapfunkciókra koncentrál,  

és természetesen igény szerinti elemekkel bővíthető.
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ALACSONY SZEKRÉNY
Termékkód: ZBM104
1 ajtós, polcokkal, 2 kulcsos zárral
Ajtók száma: 1, Polcok száma: 2
44x103X43,5 cm 

53  800 Ft+ÁFA
Bruttó: 68 326 Ft

ORVOSI SZEKRÉNY
Termékkód: ZBM106
1 ajtós, polcokkal, 2 kulcsos zárral
Ajtók száma: 1, Polcok száma: 3
44x131,5X43,5 cm 

65 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 82 677 Ft

ORVOSI GARDRÓB SZEKRÉNY
Termékkód: ZBM112
1 ajtós, 2 kulcsos zárral
Ajtók száma: 1, Polcok száma: 1
44x160X43,5 cm 

71 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 90 424 Ft
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1 AJTÓS SZEKRÉNY
Termékkód: SML101
1 ajtós, üvegezett, üvegpolcokkal, 
2 kulcsos zárral
Ajtók száma: 1, 
Polcok száma: 4
60x180X43,5 cm 

106 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 135 382 Ft

ÜVEGAJTÓS FELSŐ SZEKRÉNY
Termékkód: SZL101
1 ajtós, üvegpolcokkal, 
Ajtók száma: 1, 
Polcok száma: 2
40x50X25 cm 

27 100 Ft+ÁFA
Bruttó: 34 417 Ft

2 AJTÓS SZEKRÉNY
Termékkód: SML112
2 ajtós, üvegezett, üvegpolcokkal, 
2 kulcsos zárral
Ajtók száma: 2, 
Polcok száma: 4
80x180X43,5 cm 

132 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 168 529 Ft

ÜVEGAJTÓS FELSŐ SZEKRÉNY
Termékkód: SZL102
üveg tolóajtókkal, üvegpolcokkal, 
A polcok teherbírása: 5 kg/polc egyenletes 
terhelés mellett. Ajtók száma: 2, 
Polcok száma: 2, 80x50X25 cm 

41 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 52 070 Ft

4 AJTÓS SZEKRÉNY
Termékkód: SML114
2+2 ajtós, felül üvegezett, alul zárt ajtókkal, 
2 kulcsos zárral, felső részben 2 db üveg-
polc, az alsó részben 1 db üvegpolc – állít-
ható. Ajtók száma: 2+2, Polcok száma: 4
80x180X43,5 cm 

129 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 164 719 Ft
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CD TÁROLÓ SZEKRÉNY
Termékkód: SCD35
A fiókok teljesen kihúzhatóak.
5 fiókos, fiókonként 66 db 
CD tárolására alkalmas. 
Központi záras fém tároló.
Fiók száma: 6, 50x95X56,5 cm 

127 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 162 179 Ft

ORVOSI ASZTAL
Termékkód: ZBM304
Fém lábszerkezettel és homloklappal 
készül. Állítható asztalláb dugókkal. 
Az asztallap kerekített laminált 
bútorlapból készül.
180x74X80 cm 

86 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 110 236 Ft

FELLÉPŐ
Termékkód: SLN010101
Rozsdamentes acélból készül.
A lépcsőfokok csúszásmentes
csíkokkal ellátottak.
50x65x43 cm 

114 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 145 923 Ft

FORGÓSZÉK
Termékkód: GFSZ
Gázrugós. Állítható magasság.
Alapfelszereltség: görgős, 
soliwood ülőlappal 
59x42-56X59 cm 

23 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 30 353 Ft

KARTOTÉK SZEKRÉNY
Termékkód: SZK304 
A fiókok teljesen 
kihúzhatóak.
5 fiókos,  
Fiók száma: 5
54,5x129X63 cm 

127 900 Ft+ÁFA
Bruttó: 162 433 Ft
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VIZSGÁLÓÁGY
Termékkód: KOZETKA
Állítható fejtámlával, fém vázzal
180x56x52 cm 

62 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 79 248 Ft
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Térelválasztó rendszerek, mosdók, öltözők egyedi zuhanyzók, WC-k kialakítása 

minőségi termékekkel. Kabinrendszereinket a nyitott terek kisebb egységekre

bontásához, kialakításaihoz tervezzük. Széles spektrumú alapanyagkészletünk-

nek köszönhetően az igényeknek megfelelő tér kialakítása válik lehetségessé.

Kérje ajánlatunkat, és segítségére leszünk a tér megtervezésében és funkció 

szerinti kialakításában. Az összeállítást szakembereink végzik.
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A minőségi
vasalatok 
és tartozékok
gondoskodnak
a stabil
kialakításról.

A választható színeknek köszönhetően a burkolatok 
színeihez passzoló kabinrendszert alakítunk ki.
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Az egyedi terek egyedimegoldást kívánnak. Amennyiben van  
elképzelése a megvalósításról vagy tervezési fázisban van,  
kérje személyre szabott egyedi árajánlatunkat.

Praktikus részletek gondoskodnak a komfortos használatért.
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Az alapfelszereltségen felül válassza ki az Önnek legmegfelelőbb ruhakasztót, 

fogast, fogantyút szekrényeihez és válasszon a zárak, valamint további praktikus 

kiegészítők közül. 
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BELLUNA XL FOGAS
Termék kód: D157324-23
15x120x70 mm, 
Anyaga: fém
Felület: szatén króm

800 Ft+ÁFA
Bruttó: 1 016 Ft

DAVOS FOGAS
Termék kód: D35591
50x78x30 mm.
 Anyaga: fém
Felület: szatén króm
A szerelés elölről!

500 Ft+ÁFA
Bruttó: 635 Ft

FITT FOGAS
Termék kód: FF6123-6-001-0
5x87x36 mm, Anyaga: fém, 
Felület:	 elektrosztatikusan 
porszórt

900 Ft+ÁFA
Bruttó: 1 143 Ft

2313 FÉM AKASZTÓ
Termék kód: F00008821190
19x55x38 mm, Anyaga: fém, 
Felület: alumínium színű. 
A szerelés elölről!

1 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 1 524 Ft

1236 FOGAS
Termék kód: F00008820200
100x147x54 mm. 
Anyaga: fém
Felület: króm színű
A szerelés elölről!

2 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 3 175 Ft

2295-121
KIHAJTHATÓ AKASZTÓ
Termék kód: F00008820690
19x120x26-129 mm
Anyaga: fém-műanyag
Felület: króm-fehér

3 200 Ft+ÁFA
Bruttó: 4 064 Ft

1658/N1 FOGAS
Termék kód: F00008821000
34,5x37,5x42 mm
Anyaga: rozsdamentes acél
Felület: 
rozsdamentes acél

2 300 Ft+ÁFA
Bruttó: 2 921 Ft

KARA L FOGAS
Termék kód: D284990
80x90x70 mm. Anyaga: fém, 
Felület: csiszolt nikkel. 
A csavarokat a csomag tartalmazza!

3 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 4 318 Ft

MÁNDLI RÚD 
Termék kód: MR
300x30x15 mm, Anyaga: fém, 
Felület: elektrosztatikusan
porszórt

600 Ft+ÁFA
Bruttó: 762 Ft

MÁNDLI RÚD TARTÓ
Termék kód: MRT
15x30x30 mm
Anyaga: fém
Felület: króm

300 Ft+ÁFA
Bruttó: 381 Ft

RUHAAKASZTÓK, fogasok
A ruháknak, kabátoknak, táskáknak helyet kell találni az öltözőben és az öltözőszekrényben is. A standard felszereltségen 

felül válasszon az Önnek megfelelő minőségi tartozékok közül bútorlapos szekrényeibe.

3
db
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1095-90
FOGANTYÚ
Termék kód: F00007300100
79x90x30 mm
Anyaga: fém
Felület: 
króm színű
 

2 800 Ft+ÁFA
Bruttó: 3 556 Ft

HRAZDA
FOGANTYÚ
Termék kód: D36741
Furattávolság: 288 mm
Ma: 328 mm, Mé: 36 mm 
Anyaga: fém 
Felület: szatén nikkel
 

800 Ft+ÁFA
Bruttó: 1 016 Ft

8006-25
FOGANTYÚ
Termék kód: F00007432111
Szé: Ø20 mm Mé: 30 mm
Anyaga: műanyag
Felület: matt króm
 

300 Ft+ÁFA
Bruttó: 381 Ft

JACEK
BÚTORGOMB
Termék kód: D09403
Szé: Ø40 mm Mé: 28 mm
Anyaga: bükkfa. Felület: lakkozott
 

300 Ft+ÁFA
Bruttó: 381 Ft 

T234-128
FOGANTYÚ
Termék kód: F00007606440
Furattávolság: 128 mm
Ma: 205 mm Mé: 31 mm
Anyaga: fém
Felület: matt nikkel
 

1 600 Ft+ÁFA
Bruttó: 2 032 Ft

IROKO
FOGANTYÚ
Termék kód: D37251
Szé: Ø20 mm Mé: 21 mm
Anyaga: cink öntvény+alumínium
Felület: szatén króm
 

400 Ft+ÁFA
Bruttó: 508 Ft

ANITA
FOGANTYÚ
Termék kód: D35071
Furattávolság: 64 mm
Ma: 115 mm Mé: 23 mm
Anyaga: fém
Felület: szatén nikkel
 

400 Ft+ÁFA
Bruttó: 508 Ft

902-24 N1
FOGANTYÚ
Termék kód: F00007310040
Szé: Ø24 mm Mé: 29 mm
Anyaga: acél 
Felület: rozsdaments acél
 

4 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 5 080 Ft

MARUSA
BÚTORGOMB
Termék kód: D35171
Szé: Ø20 mm Mé: 23 mm
Anyaga: fém
Felület: szatén nikkel
 

500 Ft+ÁFA
Bruttó: 635 Ft

3
dbAJTÓFOGANTYÚK

A bútorlapos szekrényajtókat műanyag, fém, acél, fa, gumi alapanyagú és különleges formájú fogantyúval is rendelheti.  

A nyitást, zárást kényelmessé tevő alkatrész fontos eleme szekrényeinek. Válassza ki az Önnek leginkább megfelelőt.
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AQUA 
ÉRMEBEDOBÓS ZÁR
Termék kód: 804130.10 
Fitt bútorlapból gyártott 
szekrényhez rendelhető. 100 Ft-os 
vagy 1€-s érmével működik.
2 kulccsal szállítjuk.
 

13 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 17 018 Ft

KÖRBEFORGÓ
LAKATZÁR
Termék kód: 235.61.602
A lakatpánt és lakatszem helyett 
egy elegánsabb megoldás, ha 
lakattal szeretnénk az ajtókat 
zárni. Alapanyaga cinköntvény, 
felülete nikkelezett. Bútorlapból 
gyártott és fém öltözőszekré- 
nyekhez is rendelhető.
 

5 000 Ft+ÁFA
Bruttó: 6 350 Ft

TANKSAPKA 
ZÁRX
Termék kód: 390EUTA2K
Három ponton záródó 
biztonsági zár 
műanyag házas, fém 
vegyszerszekrényekhez.
 

4 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 5 969 Ft

MECHANIKUS
SZÁMZÁR
Termék kód: 231.13.000
5 számjegyes választható
kombinációval, 
acél tok,
műanyag forgógomb.
 

18 500 Ft+ÁFA
Bruttó: 23 495 Ft

SZENZOROS
ZÁR
Karórával 
vagy kártyával 
működtethető 
zárrendszer 
kialakítással.
 
Egyedi árbekérés 
alapján.

KÉTKULCSOS
BIZTONSÁGI ZÁR
Termék kód: 232.26.600
Fitt bútorlapos 
öltözőszekrényekhez 
használt kétkulcsos 
biztonsági zár. 
Alapanyaga cinköntvény, 
felülete nikkelezett.

 

1 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 2 159 Ft

ZÁRAK,  kiegészítők
A ruháknak, kabátoknak, táskáknak helyet kell találni az öltözőben és az öltözőszekrényben is. A standard felszereltségen 

felül válasszon az Önnek megfelelő minőségi tartozékok közül bútorlapos szekrényeibe.

FŐKULCS KÉTKULCSOS
BIZTONSÁGI ZÁRHOZ
Termék kód: 210.11.003
A kétkulcsos biztonsági zárral 
szerelt szekrények ajtajainak 
mindegyikét nyithatja ezzel 
a kulccsal. Így ha valamelyik 
ajtó kulcsát nem találják, vagy
mindenképpen szükséges,
ki tudják nyitni a zárat.
 

2 400 Ft+ÁFA
Bruttó: 3 048 Ft

ELEKTRONIKUS
SZÁMZÁR
Termék kód: 231.98.100
Fitt bútorlapból gyártott szekrényekhez 
rendelhető. A nyitáskor és a záráskor is 
megadja a használó a 4 jegyű PIN kódot. 
A LED lámpa piros színe, illetve hangjel-
zés jelzi, ha nem megfelelő a kód. Merü-
lés esetén jelez. Anyaga cink öntvény. 
A nyomógombok műanyagból készülnek.
 

42 700 Ft+ÁFA
Bruttó: 54 229 Ft

SZILIKON
KULCSTARTÓ
Termék kód: SZK
A kulcsokat rátéve akár fürdőben is 
alkalmazható, a csuklóra felvéve nem 
kell bajlódni, a megkeresésével, vagy 
a tárolásával. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db színenként. Felira-
tozható is egyedi árszabással.
 

400 Ft+ÁFA
Bruttó: 508 Ft
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BÚTORLAPOS SZEKRÉNYEINKHEZ KÍNÁLJUK EGYEDI IGÉNYEK ALAPJÁN.

GRAVÍROZOTT 
SZEKRÉNYSZÁMOZÁS 
Az árért érdeklődjön!

AJTÓTÜKÖR
BELSŐ OLDALRA
Termék kód: TK
Fitt bútorlapból gyártott öltöző- 
szekrényeink ajtajára külön 
kérhető tükör felragasztása is. 
Mérete: 15x20 cm,
Vastagsága: 4 mm
 
Az árért érdeklődjön!

LAMINÁLT 
SZEKRÉNY POLC,
18 mm-es laminált 
bútorlapból 
ABS élzárással, 
szekrény méretének 
megfelelően. 

 
Az árért érdeklődjön!

CIPŐ TÁROLÓ 
ALÁTÉT
Termék kód: CTA3861
A betét felfogja a nedvességet
és szennyeződést a cipőből.
Könnyen kivehető és tisztítható.
Kétféle méretben kapható
250 és 300 mm. 
 
Az árért érdeklődjön!

BUBORÉKMATRICÁS 
SZEKRÉNYSZÁMOZÁS 
Az árért érdeklődjön!

ÖNTAPADÓS CÍMKE 
SZEKRÉNYSZÁMOZÁS 
Az árért érdeklődjön!

NÉVJEGYTARTÓ
 
Az árért érdeklődjön!

LÁB GARNITÚRA
FÉMSZEKRÉNYHEZ
Termék kód: LGF
4 db lemezláb, ami a szekrény 
4 sarka alá rögzíthető az ott 
lévő saroklemezhez csavarok 
segítségével.

Az árért érdeklődjön!

BILLENŐ FEDELES
SZEMETES 15 L
Termék kód: SZT-176515
A kosár nagyon könnyű és kiváló 
minőségű műanyagból készült. 
Különböző méretekben
(9L, 15L, 25L, 50L) kaphatóak.
280x438x235 mm

 
Az árért érdeklődjön!

ÖLTÖZŐSZEKRÉNY
FÉM POLC
Termék kód: OSZP-01
Elektrosztatikus porszórt 
felület RAL 7035 
világosszürke színben 
297x20x467 mm

Az árért érdeklődjön!

RÁHELYEZTHETŐ 
FERDETETŐ
Nagyon praktikus kiegészítő

eleme a fém öltözőszekrényeknek, 

mivel használatával a por nem áll 

meg a szekrények tetején.
Az árért érdeklődjön!

TERMÉK KÓD FT30 FT35 FT40 FT60 FT70 FT80 FT90 FT105 FT120

SZÉLESSÉG 30 35 40 60 70 80 90 105 120

MÉLYSÉG 29 29 29 29 29 29 29 29 29

MAGASSÁG 50 50 50 50 50 50 50 50 50

DŐLÉSSZÖG   30˚   30˚   30˚   30˚   30˚   30˚   30˚   30˚   30˚
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Az Alex Fémbútor Kft. új munkásszálló komplett bútorozását, és egyéb eszközök  
szállítását vállalta a Hankook Tire Magyarország Kft. részére.

Volumen:	  15 625 termék 237,5 millió Ft értékben. Férőhely: 797 fő.
Esettanulmány:	 A feszes ütemterv és szoros határidők az építőipari kivitelezővel  
szoros együttműködést követelt meg csapatunktól. A sikeres projekt zárás  
érdekében, az ingatlanfejlesztővel szinkronban, emeletről emeletre haladva  
végeztük el a bútorozási feladatokat.

„A munkásszálló bútorozása során az ALEX Fémbútor Kft. a professzionális helyszíni  
szerelésével, magas szintű együttműködő képességével, és a leszállított termékek  
minőségével meggyőzött minket, hogy jól választottunk beszállítót.”
 

BÁNHEGYESI ATTILA
Általános ügyviteli menedzser Hankook Tire Magyarország Kft.

Több mint 25 éve a bútorgyártásban.

ALEX
 Fémbútor Kft. 

Magyar u. 21-23, 
Zsámbék H-2072   

Telefon: 
+36/20 341-3333 

www.alexbutor.hu 



RENDEZVÉNYSÁTRAK, BÚTOROK, TEXTÍLIÁK,
ÉTTERMI ESZKÖZÖK BÉRBEADÁSA
RENDEZVÉNYSÁTRAK ÉRTÉKESÍTÉSE.

Sátrak értékesítésével kapcsolatos részletes 

információkat keresse a www.satorgyartas.hu oldalon.

A bérléssel kapcsolatos információk 

a www.brent.hu oldalon találhatóak.

B’rent Kft. 
2074 Perbál, 
Ipari park 3. 

Telefon: 
+36/26 570-030 

Fax: +36/26 570-031
E-mail: info@brent.hu

www.brent.hu



ASZTALLAP ÉS TOPALIT minták

Topalit asztallap színválaszték

0146
Zinc

0214
Timber

0201
Nut

0216
Maritimo_Pine

0218
Vintage

0211
Z_Light

0205
Odense

0217
Urban_Spruce

0219
Oak

Kompakt lemez színválaszték

Szürke Capuccino AntracitKék

0069
Black_Granit

0070
White_Marmor

0074
Anthracite

0002
Etain

0009
Teak

0034
Travertin

0011
Beech

0067
Granit

0137
Seagrass_Light

0138
Seagrass_Grey

0139
Seagrass_Dark

0077
Cherry

0107
Brushed_Silver

0220
Tilia_Tree

0116
Nevada

0106
Wenge

0131
Versailles

0132
Filo

A Topalit asztallap speciális, nagy 
sűrűségű alapanyagból készült, 
beltérbe és kültérbe egyaránt 
ajánljuk. Ellenáll az ütközésnek, 
az időjárási hatásoknak, a karco- 
lásnak, UV- ellenálló. Egyszerűen 
tisztítható. Kültéri használata miatt 
a gyártás során enyhén ívelik az 
asztallapot, a csapadékvíz elvezetése 
érdekében. A mellékelt táblázatban 
látható az asztallapok vízszinteshez 
viszonyított ívelés mértéke.

TOPALIT
asztallapok
tűrés táblázata
mm-ben.

Méret világos színű lap közép színű lap sötét színű lap

CLASSIC pc./Pal. min. max. min. max. min. max.

Ø60 cm 120 0 3 0 3,7 0 4

Ø70 cm 100 0 3 0 3,7 0 4

Ø80 cm 70 0 4 0 4,7 0 5

60x60 cm 100 0 2,5 0 2,7 0 3

70x70 cm 100 0 3 0 3,3 0 3,5

80x80 cm 60 0 3,5 -1 4,2 -1 4,5

110x70 cm 45 0 5 0 4,7 0 5

120x80 cm 30 0 5,5 -1 6,2 -1 6,5

Árajánlat esetén, kérje szín- és szövet katalógusunkat üzletkötőinktől az ország bármely területén!

A katalógusban szereplő színek nyomdatechnikai okokból a valóstól eltérhetnek!

LAMINÁLT bútorlap
sarkos, 18 mm vastag
vagy 25 mm vastag,  
2 mm vastag ABS  
élzárással

TÖMÖRFA bútorlap,  
többféle vastagságban,  
és kivitelben, tölgy  
és bükk alapanyagból,  
egyedi ajánlat alapján

KOMPAKTlemez 
12 mm vastag lap, nagy 
kopásállóság, az asztallap 
magja minden esetben 
fekete színű

DEKORITOZOTT 
farforgácslap
nagyobb kopás-
állóságú mint  
a laminált bútorlap

DEKORITOZOTT rétegelt lemez
két oldalon dekorit borítással,
mart és lenolajjal kezelt élek,
kerekített sarok kivitelben  
a hordozó MDF lap is lehet 
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RAL 7035
Világosszürke

Antracit RAL 9004
Fekete

RAL 9006
Ezüst metál

RAL 7046
Szürke

WPC léc
színek

Vibrant 
Yellow

Maple-Leaf 
Red

Oak Brown Light Grey Mysterious 
Black

Dekorit színek

Dekorit lap
1133

Dekorit lap
1374

Dekorit lap
1346

Dekorit lap
1140

Dekorit lap
1249

Juhar Bükk

Laminált bútorlap
fautánzatú színek

508
Lyoni 

dió

454
Shimo 

világos kőris

463
Európai juhar

325
Sonoma  

tölgy

401
Savaria bükk

455
Shimo 

Sötét kőris

354
Mardurgi  

Tölgy

463
Havas 
kőris

Laminált bútorlap
uni színek

103
Front fehér

806
Capuccino

621
Hamuszürke

632
Vanília

667
Piros

670
Lime

652
Kék

665
Grafit

650
Sárga

655
Narancs

Váz színminták
- ALAPÁRAS

Fehér RAL 1015
Beige 

RAL1021
Citromsárga 

RAL 2004
Narancssárga

RAL 3020
Piros

RAL 6018
Fűzöld 

RAL 5019
Kék 

RAL 4006
Viola

RAL 5021
Türkíz

Fitt Met 
fémszekrény

színek

RAL 7035 RAL 1015 RAL 5015 RAL 6033 RAL 1003 RAL 3020

STESA-DA szövet 
színminták

002 003 013007005 008 001

Műhelybútorok
váz színmintái

RAL 9010 RAL 1015 RAL7035 RAL 9005RAL 8016RAL 6033 RAL 3005RAL 3020 RAL 5012RAL 2004

Flex palást 
színek

székekhez
RAL5015

kék
RAL6018

zöld
RAL7047

szürke
RAL7012
antracit

RAL1018
citromsárga

RAL3020
piros

BÚTOROK színválasztéka

Árajánlat esetén, kérje szín- és szövet katalógusunkat üzletkötőinktől az ország bármely területén!  

A katalógusban szereplő színek nyomdatechnikai okokból a valóstól eltérhetnek!
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ALEX FÉMBÚTOR KFT.

2072 Zsámbék,  

Magyar utca 21-23.

E-mail: 	info@alexbutor.hu

Központi mobil:	 +36/20 341-3333

	Központi telefon: +36/23 341-356	

Fax:	 +36/23 565-088

Web: www.alexbutor.hu
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JÁT TER

M
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Tilos a katalógus bármely részének sokszorosítása vagy elektronikus úton történő terjesztése az ALEX Fémbútor Kft.

írásos hozzájárulása nélkül! A katalógusban szereplő színek nyomdatechnikai okokból a valóstól eltérhetnek!

Az esetleges elírásokért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

A katalógusban és az árlistában szereplő termékek ár- és készletváltozásának jogát fenntartjuk!

A mindenkori Euró árfolyamnak megfelelő árváltoztatás jogát fenntartjuk!

Az ALEX Fémbútor Kft. az MSZ EN ISO 9001:2009 szabvány 
szerinti minőségirányítási rendszernek megfelelően  
működik, amelyet a e.com-CERT Kft. auditált és tanúsított.

Az árlistában szereplő szereplő árak tájékoztató jellegűek! Kérje árajánlatunkat!

A katalógusban szereplő bruttó árak 27%-os ÁFA-t tartalmazzák!

SZÁLLÍTÁSI KÖLTSÉGEK:

nettó 500.000 Ft alatti rendelés esetén nettó 15.000 Ft,

nettó 500.000 Ft vagy a feletti vásárlás esetén a vételár 3%-a.

TERÜLETI KÉPVISELŐINK:

Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Heves, Nógrád megye
Mudriczki Péter: +36 (20) 549-1416 | mudriczki.peter@alexbutor.hu

Bács-Kiskun, Csongrád, Békés, Jász-Nagykun-Szolnok, Hajdú-Bihar megye
Gyenes Szabolcs: +36 (20) 573-1722 | gyenes.szabolcs@alexbutor.hu

Tolna, Somogy, Baranya, Fejér, Komárom-Esztergom,
Pest megye – Duna nyugati oldala
deldunantul@alexbutor.hu

Pest megye – Duna keleti oldala, Budapest
Szegedi László: +36 (20) 314-2087 | budapest@alexbutor.hu

Zala, Vas, Veszprém, Győr-Moson-Sopron megye
+36 (20) 314-3820 nyugatmo@alexbutor.hu

ÖLTÖZŐBÚTOR ÜZLETÁGVEZETŐ:
Molnár Melinda: +36 (20) 534-7953 | molnar.melinda@alexbutor.hu


